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BÁO CÁO
Sơ kết hoạt động của chi bộ 6 tháng đầu năm và phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021
Phần I
BÁO CÁO SƠ KẾT HOẠT ĐỘNG CỦA CHI BỘ 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2021
Căn cứ công văn của Đảng ủy xã Trà Nam về việc hướng dẫn báo cáo sơ kết 6 tháng đầu năm 2021.

Căn cứ vào tình hình hoạt động, kết quả hoạt động của Chi bộ trong 6 tháng đầu năm 2021. Nay chi bộ trường PTDTBT TH-THCS-MG Trà Nam báo cáo sơ kết 6 tháng đầu năm 2021, phương hướng nhiệm vụ của Chi bộ trong 6 tháng cuối năm  2021 như sau:


I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CHUNG
 
1. Tình hình Chi bộ năm 2021

- Chi bộ trường PTDTBT THCS Trà Nam thực hiện dưới sự chỉ đạo, phân công giao nhiệm vụ của Đảng ủy xã Trà Nam; thực hiện sự chỉ đạo và phối hợp công tác của các cơ quan, ban ngành cấp trên. 

       - Tổng số đảng viên chi bộ tính đến ngày 30/6/2021  là  10 đảng viên. Trong đó: Đảng viên chính thức là: 10 đ/c; Đảng viên nữ: 04 đ/c.
 
2. Thuận lợi

- Đảng viên, các đồng chí Cán bộ giáo viên công nhân viên trong Chi bộ có trình độ được đào tạo chuẩn chuyên môn nghiệp vụ, có vốn kiến thức đạt chuẩn và vượt chuẩn so với yêu cầu của ngành GD&ĐT hiện nay. 

- Cơ sở vật chất lớp, bàn ghế, trang thiết bị dạy học cơ bản đã được trang bị và đầu tư, từng bước đáp ứng được nhu cầu Giáo dục.


- Được sự quan tâm chỉ đạo của Đảng ủy xã Trà Nam, ngành giáo dục, Chi bộ nhà trường đã đi vào hoạt động, thực hiện công tác lãnh đạo chỉ đạo phát triển sự nghiệp giáo dục từng bước có hiệu quả. Tập thể Chi bộ đã tập trung sức mạnh đoàn kết của lực lượng lao động tri thức, đã lãnh đạo, bồi dưỡng cho đội ngũ Cán bộ đảng viên có kinh nghiệm về quản lý và thực hiện nhiệm vụ công tác Giáo dục trong nhà trường.


- Các đoàn thể, các tổ chức chính trị xã hội ở Địa phương đã tích cực hỗ trợ, động viên tinh thần học tập, lao động, thúc đẩy mạnh mẽ quá trình thực hiện nhiệm vụ Giáo dục ở nhà trường. 

       3. Khó khăn

       -  Đội ngũ giáo viên hằng năm có sự xáo trộn do luân chuyển, còn thiếu giáo viên.
       - Ý  thức tự học của học sinh chưa cao khả năng tiếp thu của học sinh miền núi còn chậm, nhận thức của một bộ phận nhân dân cha mẹ học sinh về công tác giáo dục còn hạn chế, coi công tác giáo dục là của nhà trường, hầu như giao phó cho nhà trường. Chính quyền địa phương chưa thực thự quyết liệt trong cống tác tuyên truyền, huy động đến trường, giảm học sinh bỏ học vắng học.


II. KẾT QUẢ LÃNH ĐẠO CỦA CHI BỘ
1. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị
         - Chi bộ thường xuyên sinh hoạt, quán triệt đội ngũ đảng viên, CBGV-NV nhận thức đúng về các Chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, cụ thể là: Quán triệt tinh thần Nghị quyết của Đảng các cấp; Quy chế hoạt động của Chi bộ, vai trò lãnh chỉ đạo của Chi bộ đối với nhà trường và các tổ chức đoàn thể; quán triệt các Chỉ thị, văn bản qui định về thực hành tiết kiệm chống lãng phí, chống tham nhũng. Tiếp tục quán triệt các văn bản của ngành bổ sung về thực hiện Cuộc vận động “Hai không”; triển khai về thực hiện Cuộc vận động “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, tiếp tục thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”; “ Đổi mới công tác quản lý, nâng cao chất lượng giáo dục”.
        - Đối với công tác quản lý nhà trường là luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, năng động sáng tạo, phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. 

       - Chỉ đạo triển khai việc viết bản tu dưỡng rèn luyện phấn đấu và học tập chuyên đề theo chỉ thị 05-CT/TW trong toàn thể đảng viên, CBGV-NV nhà trường.
        - Chi bộ hoàn thành nhiệm vụ chính trị của mình, phát huy nguyên tắc tập trung dân chủ, đoàn kết nội bộ, thực hiện tốt tự phê bình và phê bình.
          - Tham gia xây dựng tổ chức Đảng, Chính quyền, mặt trận và các đoàn thể ở Địa phương, cơ quan đơn vị.

2. Công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn trong nhà trường
          - Chỉ đạo các tổ chức đoàn thể, các tổ chuyên môn và đội ngũ triển khai và tìm ra các biện pháp nhằm nâng cao chất lượng giáo dục. Tích cực làm tốt công tác tuyên truyền huy động nhân lực và sự đóng góp của xã hội, của PHHS nhằm xây dựng môi trường sư phạm lành mạnh. Nhà trường xây dựng mối quan hệ ứng xử thân thiện giữa các thành viên trong Nhà trường, tăng cường giáo dục trẻ kỹ năng tự phục vụ, nền nếp thói quen vệ sinh tốt, tự tin bày tỏ cảm xúc và ý kiến cá nhân, mạnh dạn trong giao tiếp, thân thiện chia sẻ hợp tác với bạn bè, lễ phép với người lớn tuổi, tích cực trong các hoạt động vui chơi học tập.  Chất lượng giảng dạy ngày càng được nâng cao thông qua các giờ dạy trên lớp.           

        - Trong năm học, Chi bộ đã chú trọng làm tốt công tác giáo dục tư tưởng nhằm nâng cao nhận thức cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong nhà trường về vai trò, chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và trách nhiệm của mình để từ đó chủ động trong công việc. 

        - Xây dựng đội ngũ vững vàng về chuyên môn nghiệp vụ, làm việc tự giác, khoa học, sáng tạo hiệu quả cao. Có ý thức tự học, tự bồi dưỡng, tôn trọng gần gũi, lắng nghe ý kiến phụ huynh, thương yêu học sinh. 

  
* Kết quả thực hiện:
- Đạt các chỉ tiêu chuyên môn của 03 cấp học đã đề ra trong năm học 2020-2021. 

         - Công tác phổ cập giáo dục năm 2021: Xã Trà  Nam đã củng cố bổ sung Ban chỉ đạo PCGD và triển khai đảm bảo.
        - Công tác thi đua-khen thưởng:

 Từ đầu năm học hai  trường đã xây dựng Quy chế thi đua –khen thưởng, xây dựng kế hoạch công tác thi đua năm học 2020-2021 gồm 3 đợt thi đua lớn và triển khai thực hiện tốt các phong trào thi đua. Kết quả công tác thi đua năm học 2020-2021 như sau: CSTĐ cấp cơ sở: 02 đ/c, LĐTT: 30 đ/c. Tập thể trường Mẫu giáo Trà Nam được khen thưởng Tập thể LĐTT.
        - Công tác xây dựng trường học đạt chuẩn quốc gia:

           - Thiết lập đảm bảo các loại hồ sơ theo 5 tiêu chuẩn quy định và hoạt động của nhà trường được thực hiện theo quy định của trường chuẩn quốc gia. Đồng thời tích cực huy động nguồn lực xã hội hóa để xây dựng trường chuẩn quốc gia.

        - Công tác học sinh bán trú, trường bán trú, giáo dục kỹ năng sống, chăm sóc sức khỏe học sinh: Hai trường thực hiện tốt các chế độ học sinh về chế độ cho học sinh bán trú vùng đặc biệt khó khăn và các chế độ khác của học sinh dân tộc thiểu số.

      - Kết quả huy động, quản lý duy trì học sinh năm học 2020-2021: Hai trường đã tổ chức huy động học sinh đảm bảo 100%.
3. Lãnh đạo công tác chính trị tư tưởng
 
- Chi bộ đã xây dựng kế hoạch cho cả năm, và từng tháng, các nội dung đều bám sát theo mục tiêu kế hoạch Giáo dục của Bộ giáo dục Đào tạo, các văn bản hướng dẫn của Phòng giáo dục và cơ quan Cấp trên. Nội dung kế hoạch hoạt động đều được thảo luận bàn bạc trong Chi bộ, có sự nhất trí cao trong tập thể đảng viên. 

 -  Chi bộ đã tập trung chỉ đạo các tổ chuyên môn, các tổ chức Đoàn thể xây dựng quy chế hoạt động của tổ chức đơn vị mình, xây dựng các qui chế phối hợp, gắn kết trách nhiệm của từng cá nhân, từng tổ chức Đoàn thể.  

4. Lãnh đạo chính quyền, các tổ chức đoàn thể chính trị xã hội 
         a. Đối với chính quyền nhà trường
- Chi bộ thực hiện lãnh đạo nhà trường bằng Chủ trương, Nghị quyết và các biện pháp lớn. Chi bộ định hướng công tác nhân sự cho các tổ chuyên môn, công tác dự nguồn cho các giai đoạn quy hoạch Cán bộ quản lý.

- Chỉ đạo để nhà trường thực hiện nhiệm vụ Giáo dục một cách toàn diện. Thực hiện nhiệm vụ giảng dạy theo phương pháp đổi mới, chú trọng các biện pháp nâng cao chất lượng giáo dục.

- Chỉ đạo các tổ chuyên môn, các đoàn thể như làm tốt công tác phát triển giáo dục, công tác thi đua khen thưởng trong từng giai đoạn thi đua của năm học, thăm hỏi động viên kịp thời những học sinh có hoàn cảnh gia đình khó khăn, tạo điều kiện thuận lợi để các em được đến trường, đến lớp. Thành lập Chi hội khuyến học trong nhà trường, tham mưu với cấp uỷ – chính quyền địa phương phát triển hội khuyến học xã nhằm động viên kịp thời những CB GV – HS có thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ giáo dục. 

            b.  Đối với tổ chức đoàn thể
 
- Chi bộ trực tiếp chỉ đạo  Công đoàn 2 trường, thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ vai trò của Công đoàn, chăm lo đời sống cho các công đoàn viên, động viên đoàn viên hăng hái thi đua hoàn thành nhiệm vụ chuyên môn, hoàn thành công tác sự nghiệp Giáo dục. 

- Chỉ đạo các tổ chức đoàn thể thường xuyên vận động Cán bộ đoàn viên thực hiện tốt các phong trào thi đua “Hai tốt”;  tham gia nghiên cứu tìm hiểu lịch sử văn hoá truyền thống dân tộc, tìm hiểu các văn bản pháp luật về  Trật tự an toàn giao thông, sức khỏe đời sống môi trường, công tác phòng chống dịch bệnh. Chi bộ đã chú trọng đến công tác phát triển đảng xem xét kết nạp.

5. Công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ xây dựng tổ chức cơ sở Đảng 
a. Kết quả phát triển Đảng viên năm 2021 

          - Đang làm hồ sơ đề nghị kết nạp 02 đ/c đảng viên mới.


c. Công tác tổ chức xây dựng cơ sở đảng

- Chi bộ đã xây dựng qui chế làm việc xác định và phân công rõ vai trò nhiệm vụ cho từng đảng viên, chú trọng công tác bồi dưỡng trình độ lí luận chính trị, trình độ chuyên môn nghiệp vụ, tạo điều kiện để đội ngũ có cơ hội học tập nâng cao trình độ tay nghề. 
- Tổ chức sinh hoạt Chi bộ theo định kỳ nhằm đánh giá kiểm điểm quá trình hoạt động của Chi bộ trong từng tháng. Triển khai kịp thời và nhanh chóng các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng và Ngành cấp trên, theo dõi và đán giá chất lượng thực hiện trong từng lĩnh vực, từng giai đoạn.


III. NHỮNG TỒN TẠI, NGUYÊN NHÂN, BIỆP PHÁP KHẮC PHỤC
1. Tồn tại 
- Đội ngũ đảng viên và cán bộ giáo viên chưa ổn định nên khó khăn trong công tác bố trí đội ngũ và ảnh hưởng đến chiến lược phát triển nhà trường.
          - Chất lượng giáo dục nhà trường nhìn chung chưa cao, học sinh bỏ học , vắng học vẫn còn xảy ra.

2. Nguyên nhân
- Điều kiện, môi trường công tác chưa tốt; điều kiện kinh tế xã hội địa phương còn nhiều khó khăn. Sự quan tâm của phụ huynh, nhân dân còn nhiều hạn chế, chưa quan tâm nhiều đến vấn đề giáo dục. Trong quá trình lãnh đạo chỉ đạo chi bộ chưa xây dựng kế hoạch cụ thể, chi tiết về trách nhiệm, vai trò cho từng đồng chí. 
3. Phương hướng, Biện pháp khắc phục tồn tại, hạn chế
- Tiếp tục bồi dưỡng, phát hiện nhân tài ở đảng viên trẻ, Đoàn viên ưu tú để bồi dưỡng lực lượng nòng cốt kế cận. 

- Thường xuyên xây dựng kế hoạch bồi dưỡng chuyên đề để trao đổi kinh nghiệm trong công tác giảng dạy, nâng cao nghiệp vụ tay nghề cho cán bộ giáo viên.

- Tích cực tham mưu với lãnh đạo Chính quyền địa phương về tuyên truyền nhận thức của người dân trong công tác giáo dục.


-Việc thu nộp và sử dụng Đảng phí thực hiện tốt hơn. Chỉ đạo bộ phận thủ quỹ thực hiện chứng từ ghi sổ theo Hướng dẫn số Số: 21-HD/VPTW ngày 04 tháng 03 năm 2013 của Văn phòng Ban chấp hành Trung ương.

IV. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Chi bộ nhà trường đã thực hiện hoàn thành nhiệm vụ lãnh đạo toàn diện, từng bước củng cố và hoàn thiện các điều kiện về cơ sở vật chất và con người, phục vụ tốt cho sự nghiệp giáo dục. 

2. Mặc dù Chi bộ còn nhiều khó khăn, nhưng đã có sự tiến bộ, ý thức của từng đảng viên ngày càng nhận thức sâu sắc và có tinh thần trách nhiệm cao. Chi bộ luôn thông suốt về tư tưởng, thông suốt về đường lối lãnh đạo, có tính thống nhất cao trong tập thể đảng viên. Các tổ chức Đoàn thể chính trị xã hội đã xây dựng tập hợp, đoàn kết được quần chúng và có nhiều chương trình hành động cụ thể, thiết thực, càng tạo cho vai trò của Chi bộ có thêm sức mạnh trong công tác lãnh đạo.

PHẦN II 
PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ 6 THÁNG CUỐI NĂM 2021

I. NHIỆM VỤ CHUNG
            1. Tiếp tục thực hiện chỉ thị 34/CT – TW về “Tăng cường công tác chính trị tư tưởng, củng cố tổ chức Đảng, đoàn thể quần chúng và công tác phát triển đảng viên trong trường học”.Tiếp tục Thực hiện Nghị quyết số 12-NQ/TW ngày 16/1/2012 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”; Triển khai thực hiện tốt Nghị quyết số 13-NQ/TU, ngày 16-4-2013 của Tỉnh ủy về “Nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và chất lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên”; Thực hiện Nghị quyết 04-NQ/TU ngày 12/8/2016 của Tỉnh ủy Quảng Nam về “Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, kiện toàn tổ chức bộ máy giai đoạn 2016-2020 và định hướng đến năm 2025”.
            2. Tiếp tục thực hiện chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Thực hiện cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; Thực hiện Chỉ thị của Ngành về “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. 

           3. Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng, tập huấn cho đội ngũ CBGV-NV .Xây dựng và chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm của Ngành về công tác chuyên môn, tình hình an ninh trật tự của đơn vị. Thực hiện Đổi mới công tác tổ chức kiểm tra, đánh giá chất lượng học tập của học sinh. 

         4. Chú trọng công tác phối hợp với các ban ngành Đoàn thể, chính quyền địa phương, hội phụ huynh để huy động học sinh trong độ tuổi ra lớp. Tiếp tục thực hiện các biện pháp nhằm duy trì kết quả công tác phổ cập Giáo dục. 

        5. Tham mưu với chính quyền Địa phương và Ngành về đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, xây dựng cổng tường rào, sân bê tông, cải tạo hệ thống nước ổn định. Xây dựng cảnh quan môi trường sư phạm. Tăng cường giáo dục chính trị tư tưởng cho đảng viên, CBGV-NV. Tuyên truyền xóa bỏ phong tục tập quán lạc hậu chống mê tín dị đoan. 

        6. Đẩy mạnh công tác phát triển đội ngũ hàng năm, thường xuyên tham mưu cho cấp uỷ Đảng, quan tâm chăm lo đến công tác phát triển Đảng trong chi bộ nhà trường. Đẩy mạnh hơn nữa công tác xã hội hoá giáo dục nhằm đưa giáo dục tại địa phương ngày càng phát triển, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong nhà trường.

II. CÁC NHIỆM VỤ CỤ THỂ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
1. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị, công tác chuyên môn
       
- Nêu cao tinh thần cảnh giác Cách mạng, đấu tranh, ngăn chặn sự suy thoái, biến chất, về đạo đức Cách mạng trong đội ngũ đảng viên CB-CC-VC. Xây dựng và phát triển các tổ chức Đoàn thể trong nhà trường, phấn đấu đạt trong sạch vững mạnh, không có đảng viên, đoàn viên yếu kém. 
*Công tác đảng trong nhà trường:

- Phát triển đảng viên mới: 2 đảng viên.

          - 100% đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ.
          - Chi bộ đạt Trong sạch vững mạnh. Đề xuất Đảng ủy, Huyện ủy khen thưởng.
         * Các mặt hoạt động và kết quả giáo dục cần đạt trong năm học:

          - Đối với cá nhân cán bộ giáo viên, công nhân viên:
                   + Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh: 1 đ/c.
                   + Chiến sĩ thi đua cơ sở: 4 đ/c.

    

+ Lao động tiên tiến:  34 đ/c.
    

+ GVG cấp trường:  6-7 đ/c.
+ GVDG cấp huyện: 4-5 đ/c.

+ GVDG cấp tỉnh: 1-2 đ/c.
           - Trường đạt danh hiệu: Tập thể lao động tiên tiến; Tập thể Lao động xuất sắc.           
           - Công đoàn trường: Đạt Công đoàn vững mạnh.
           - Đối với học sinh :

 
      + Học sinh chuyển lớp đạt 98-100%, học sinh chưa lên lớp dưới 2%.


      + Học sinh lớp 5 hoàn thành chương trình TH đạt 100%; lớp 9 được xét công nhận TNTHCS đạt 100%.

                + Duy trì sĩ số 3 cấp học: 99-100%. 
          - Trong năm học có học sinh đạt giải Thi HSG các môn văn hóa và giải TDTT. 
          - Các tổ chức, bộ phận trong nhà trường đều được đánh giá, xếp loại tốt.

          - Xây dựng trường Mẫu giáo đạt kiểm định và đạt chuẩn quốc gia.
 
2. Lãnh đạo công tác chính trị tư tưởng
- Chỉ đạo các các bộ phận chủ động trong việc phối hợp với các tổ chuyên môn, các tổ chức Đoàn thể trong và ngoài nhà trường để thực hiện nhiệm vụ Giáo dục đạt hiệu quả. Xây dựng các biện pháp vận động giúp đỡ học sinh, đảm bảo duy trì sĩ số được giao đến cuối năm. 

- Tích cực sử dụng thiết bị đồ dùng dạy học, tự làm đồ dùng dạy học, góp phần dần dần hoàn thiện đầy đủ phương tiện dạy học trong nhà trường. 

- Sắp xếp, tổ chức, bố trí phân công giảng dạy đúng chuyên môn được đào tạo, phân công giảng dạy hợp lý phù hợp với nhu cầu và năng lực công tác của giáo viên. 

- Chỉ đạo công tác xây dựng các tiêu chí về đánh giá chất lượng trình độ nghiệp vụ tay nghề. Phân loại trình độ đội ngũ, hướng đào tạo bồi dưỡng Cán bộ chủ chốt, Cán bộ dự nguồn cho đơn vị. Bồi dưỡng về kỹ năng nghiệp vụ sư phạm và các hoạt động Giáo dục. 

- Thực hiện tốt công tác giữ gìn an ninh, trật tự cơ quan đơn vị. Nêu cao tinh thần cảnh giác Cách mạng bảo vệ nội bộ, bảo vệ tài sản, chống các hiện tượng tiêu cực và tệ nạn xâm nhập vào trường học, an toàn vệ sinh thực phẩm.
 
3. Lãnh đạo chính quyền, các tổ chức đoàn thể chính trị xã hội
          3.1. Công Đoàn 

- Quan tâm công tác phát triển đoàn viên Công đoàn hàng năm. Phát động phong trào thi đua “Dạy tốt – học tốt”, phong trào “Hai tốt ”; tạo điều kiện để giáo viên tự học, tự nghiên cứu nâng cao trình độ chuyên môn, năng lực giảng dạy. Thúc đẩy các cá nhân, tập thể giáo viên xây dựng các đề tài sáng kiến kinh nghiệm và giải pháp hữu ích trong giảng dạy học sinh. 

- Nâng cao phẩm chất và năng lực đội ngũ, chăm lo và cải thiện đời sống cho CB,  GV, CNV. Xây dựng nhà giáo văn hoá và thực hiện kế hoạch hoá gia đình, vận động đoàn viên thực hiện nghiêm túc nội qui, qui chế trường học. 

- Xây dựng và triển khai các nội dung thi đua phù hợp với điều kiện, hoàn cảnh thực tế trong đơn vị. Triển khai để cán bộ đoàn viên, ban thanh tra nhân dân thực hiện chức năng giám sát việc thực hiện chương trình, kế hoạch Giáo dục. 

           3.2.  Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh
 - Thực hiện quản lý Đoàn viên, thực hiện tốt nhiệm vụ giáo dục; thực hiện an toàn giao thông và vệ sinh học đường và trật tự an toàn xã hội.

 
- Củng cố duy trì tốt sinh hoạt Đoàn, đi đầu trong mọi hoạt động Giáo dục của nhà trường và Địa phương, khắc phục mọi khó khăn để hoàn thành nhiệm vụ chuyên môn đơn vị.

- Tăng cường tuyên truyền, tổ chức học tập và làm theo lời Bác, xây dựng các gương điển hình tiên tiến của đoàn viên về “Học tập làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.
 4. Công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ xây dựng tổ chức cơ sở Đảng
- Tổ chức xây dựng hệ thống tổ khối chuyên môn, các bộ phận đoàn thể đảm bảo năng lực tâm huyết, tăng cường công tác bồi dưỡng, giúp đỡ Cán bộ đảng viên. 

- Chăm lo công tác phát triển đảng viên mới. Phân công theo dõi giúp đỡ đoàn viên ưu tú vào hàng ngũ của Đảng 2 đồng chí. 
- Thường xuyên sinh hoạt Chi bộ theo định kỳ nhằm đánh giá kiểm điểm quá trình hoạt động của Chi bộ trong từng tháng. Triển khai kịp thời và nhanh chóng các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng và Ngành, theo dõi và đánh giá chất lượng thực hiện trong từng lĩnh vực.
- Xây dựng kế hoạch và triển khai tổ chức các chuyên đề chi bộ đúng quy định nhằm nâng cao chất lượng và học và xây dựng chi bộ ngày càng vững mạnh.
 
 - Xây dựng Chi bộ đạt Chi bộ trong sạch vững mạnh.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hàng năm tiến hành đánh giá chất lượng đảng viên, tổ chức cơ sở Đảng để rút kinh nghiệm. Có biện pháp cụ thể đối với tập thể, cá nhân vi phạm qui chế, phẩm chất đạo đức của người đảng viên. Kịp thời biểu dương đề nghị khen thưởng những tập thể và cá nhân có thành tích hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ giao.

         2. Với những yêu cầu nhiệm vụ nêu trên trong năm 2021. Chi bộ trường quyết tâm tiếp tục thực hiện Chỉ thị 34/CT – TW về “Tăng cường công tác Chính trị tư tưởng, củng cố tổ chức Đảng, đoàn thể quần chúng và công tác phát triển đảng viên trong trường học”; tiếp tục thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; thực hiện cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; Đòi hỏi mỗi đảng viên, cán bộ giáo viên, công nhân viên cần nỗ lực phấn đấu hơn nữa, phát huy tinh thần đoàn kết, ý thức trách nhiệm, tận tụy với công việc được giao để thực hiện nhiệm vụ đạt hiệu quả cao, hoàn thành tốt nhiệm vụ Giáo dục mà Đảng và Ngành cấp trên giao cho.

Trên đây là báo cáo sơ kết 6 tháng đầu năm 2021 và phương hướng hoạt động 6 tháng cuối năm 2021 của chi bộ trường PTDTBT TH-THCS-MG Trà Nam.
	Nơi nhận :

-Đảng ủy xã (b/c);
- Lưu: Chi bộ.
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