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BÁO CÁO
Kết quả lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ Công tác xây dựng Đảng năm 2021 và triển khai một số nhiệm vụ trọng tâm công tác Đảng năm 2022.

	Thực hiện Nghị quyết số 02-NQ/ĐU ngày 28/12/2020 của Đảng ủy xã  về “Phương hướng, nhiệm vụ” năm 2021, Ban Thường vụ Đảng uỷ báo cáo kết quả lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ công tác xây dựng Đảng năm 2021 và triển khai  một số nhiệm vụ trọng tâm công tác Đảng năm 2022, như sau:
I- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo
Ngay từ đầu năm 2021, Ban Thường vụ Đảng ủy đã kịp thời tổ chức hội nghị triển khai quán triệt nội dung Nghị quyết của Đảng ủy về phát triển kinh tế - xã hội; quốc phòng - an ninh năm 2021, đến toàn thể cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và toàn thể nhân dân trên địa bàn xã, nhằm nâng cao nhận thức và tầm quan trọng của  việc phát triển kinh tế - xã hội; quốc phòng - an ninh trên địa bà xã. 
Các cấp ủy, chính quyền, hội đoàn thể đã tích cực xây dựng các chương trình, kế hoạch triển khai thực hiện công tác tuyên truyền bằng các hình thức phong phú, đa dạng, tuyên truyền nội dung, tinh thần Nghị quyết sâu rộng trong các tầng lớp nhân dân. 
Chỉ đạo UBND xã xây dựng Kế hoạch trung hạn về phát triển kinh tế - xã hội; quốc phòng – an ninh giai đoạn 2020-2025 và kế hoạch cụ thể cho từng năm để triển khai thực hiện. Đồng thời, hằng năm tổ chức kiểm tra, khảo sát và đánh giá mức  thực hiện trong các Ban, ngành xã, các đơn vị  trường học trên địa bàn xã.

			II- Những kết quả đạt được
			1- Công tác xây dựng Đảng
			- Hoàn thành việc xây dựng và triển khai thực hiện Kế hoạch công tác, Chương trình kiểm tra, giám sát của Đảng ủy năm 2021 ngay từ đầu quý I. Trên cơ sở đó, chỉ đạo các Ban, ngành chức năng xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch Kiểm tra, giám sát và kế hoạch năm 2021.
Ban Thường vụ Đảng ủy đã tổ chức Hội nghị quán triệt,các văn bản chỉ đạo của Trung ương, tỉnh, huyện về công tác bầu cử đại biểu QH khóa XV và đại biểu HĐND các cấp, nhiệm kỳ 2021-2026. 
Triển khai các kế hoạch của Huyện ủy: Kế hoạch số 13/- KH/HU ngày 04 tháng 02 năm 2021 về tổng kết 10 năm thực hiện Chỉ thị 08-CT/TW, ngày 21 tháng 10 năm 2011 của Ban bí thư khóa XI về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với vấn đề an toàn thực phẩm trong tình hình mới; Kế hoạch số 14/- KH/HU ngày 08 tháng 3 năm 2021 về sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, ngày 15 tháng 5 năm 2016 của Bộ chính trị về “ Đảy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh: Kế hoạch số 15/- KH/HU ngày 12 tháng 3 năm 2021; Kế hoạch số 18/- KH/HU ngày 31 tháng 4 năm 2021; Kế hoạch số 22/- KH/HU ngày 06 tháng 5 năm 2021;
Đảng ủy triển khai Kế hoạch số 21-KH/HU, ngày 22-4-2021 của Ban Thường vụ Huyện ủy Tổng kết việc triển khai thực hiện Nghị quyết số 04-NQ/TU, ngày 12/8/2016; Nghị quyết số 13-NQ/TU, ngày 09/11/2018 và Nghị quyết số 15-NQ/TU, ngày 26/11/2019 của Tỉnh ủy về nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, kiện toàn tổ chức bộ máy giai đoạn 2016-2020 và định hướng đến năm 2025.
Trong năm 2021 Đảng ủy xây dựng nhiều các văn bản về công tác cán bộ trong đó có Tờ trình đề nghị miễm nhiệm Ủy viên BCH Đảng bộ xã nhiệm kỳ 2020 – 2025 và bổ nhiệm mới Ủy viên BCH Đảng bộ xã nhiệm kỳ 2020 – 2025.
Đảng ủy xã đã ban hành Quyết định số 12-QĐ/ĐU ngày 26/01/2021 về việc thành lập Ban Chỉ đạo và ban hành Công văn số 09-CV/ĐU ngày 25/01/2021 về việc lãnh đạo, chỉ đạo công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2021 - 2026.
Triển khai thực hiện công tác rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ lãnh đạo, quản lý giai đoạn 2020 - 2025 và xây dựng quy hoạch cán bộ lãnh đạo, quản lý giai đoạn 2021 – 2026 theo Công văn 158-CV/HU ngày 05 tháng 3 năm 2021. Xét kết nạp 7 quần chúng ưu tú vào Đảng Cộng Sản Việt Nam, nâng tổng số Đảng viên toàn xã lên 163 Đảng viên; đạt tỷ lệ 87,5 % so với NQ năm.
Đảng ủy ban hành Quyết định số 13-QĐ/ĐU ngày 18/01/2021 của Đảng ủy xã Trà Nam về thành lập Chi bộ Công an xã với 4 đảng viên; trực thuộc Đảng ủy xã tổng số chi bộ 8 chi bộ.
- Tổ chức thành công cuộc Bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026.
Chỉ đạo Thường trực HĐND xã tổ chức kỳ họp lần Thứ nhất HĐND  xã khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026 vào ngày 01 tháng 7 năm 2021; có 19/21 Đại biểu HĐND xã tham dự kỳ họp, đạt tỷ lệ 90,48%. Chỉ đạo việc tổ chức bầu các chức danh lãnh đạo Chủ tịch HĐND, phó Chủ tịch HĐND xã, các Ban của HĐND. Chủ tịch UBND, phó Chủ tịch UBND, Ủy viên Ủy ban nhân dân xã theo Luật định.
Đảng ủy ban hành công văn số 17-CV/ ĐU ngày 25 tháng 08 năm 2021 của Ban Thường Đảng ủy xã Trà Nam về việc chỉ đạo công tác Đại hội Hội chữ thập đỏ xã Trà Nam khóa VIII, nhiệm kỳ 2021 – 2026
- Tổ chức Hội nghị phân công cán bộ, công chức viên chức người lao động  thuộc các cơ quan, đơn vị trên địa bàn xã phối hợp với các cơ quan, đơn vị huyện đứng điểm xã hướng dẫn, giám sát, giúp hộ ĐKTN năm 2021.
- Củng cố Ban Chỉ đạo thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở. Đẩy mạnh công tác hướng về cơ sở nắm tình hình tư tưởng, đời sống và tâm trạng Nhân dân, nhất là trước, trong và sau Tết Nguyên đán Tân sửu năm 2021.
- Đảng ủy chỉ đạo các ban, ngành xã đẩy mạnh công tác hướng về cơ sở nắm tình hình tư tưởng, đời sống và tâm trạng Nhân dân, nhất là trong tình hình dịch bệnh Covid - 19 diễn biến phức tạp.
1.1- Công tác tổ chức, cán bộ
Toàn Đảng bộ hiện có 08 chi bộ trực thuộc với 169 đảng viên, trong đó có 161 đảng viên chính thức, 08 đảng viên dự bị (tính đến tháng 11/2021); công tác tổ chức đảng luôn được củng cố từ Chi bộ cơ sở đến Đảng bộ. Công tác đào tạo, bồi dưỡng và quy hoạch cán bộ luôn được coi trọng trong năm 2021 đã kết nạp được 07 quần chúng ưu tú vào Đảng Cộng sản Việt Nam (đạt 87,5% chỉ tiêu nghị quyết năm).
Công tác chính trị nội bộ được quan tâm thực hiện đảm bảo theo quy định của Bộ chính trị và Hướng dẫn của Ban Tổ chức Trung ương để phục vụ công tác nhân sự đề bạt, bổ nhiệm cán bộ tại kỳ họp thứ nhất HĐND xã Trà Nam khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026.
+ Đảng ủy đã tổ chức đánh giá phân loại tổ chức cơ sở Đảng năm 2021
- Đảng ủy xã có tổng số 8 chi bộ trong đó: HTXSNV 02 chi bộ; HTTNV 06 Chi bộ
- Tổng số Đảng viên được đánh giá xếp loại là 153 đảng viên trong đó: HTXSNV 23 đảng viên; HTTNV 108 đảng viên; HTNV 22 đảng viên.
- Sắp xếp cán bộ không chuyên trách khối Đảng theo Nghị định 34 ngày 24/4/2019 và Nghị quyết số 12 HĐND tỉnh còn 3 người;
+ 01 Công chức Văn phòng - Thống kê - phụ trách Văn phòng Đảng ủy
+ 01 người Kiểm tra Đảng kiêm Tổ chức Đảng ủy
+ 01 người Tuyên giáo kiêm Dân vận Đảng ủy
1.2-Về chế độ sinh hoạt đảng và quản lý đảng viên :
- Duy trì nề nếp sinh hoạt Chi bộ định kỳ hàng tháng theo tinh thần Chỉ thị 10-CT/TW của Ban Bí thư, thực hiện tốt việc kiểm điểm đánh giá việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của Chi bộ; phân công nhiệm vụ cho đảng viên và thường xuyên kiểm tra, nhắc nhở đảng viên thực hiện nhiệm vụ được giao.
1.3- Về công tác Tuyên giáo 
- Cán bộ Tuyên giáo Đảng ủy xã đã tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy về công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ Đảng viên, cán bộ CCVC- NLĐ xã
- Trong năm 2021 Bồi dưỡng Chuyên đề Chủ nghĩa yêu nước Việt Nam cho 6 học viên gồm Chủ tịch, phó chủ tịch HLHPN xã và Ủy viên BCH HLHPN xã nhiệm kỳ 2021 – 2026.
1.4- Về công tác Kiểm tra, giám sát:
         - Uỷ ban kiểm tra Đảng ủy thực hiện tốt việc tham mưu cho BTV Đảng ủy xây dựng chương trình, kế hoạch kiểm tra, giám sát hàng năm của Đảng ủy. Đảng ủy đã xây dựng Kế hoạch số 05-KH/ĐU, ngày 12 tháng 3 năm 2021 của Đảng ủy xã Trà Nam về  kiểm tra việc thực hiện nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ theo tinh thần Chỉ thị số 10-CT/TW ngày 30/3/2007 của Ban Bí thư TW Đảng khóa X. 
Ủy ban kiểm tra Đảng ủy kế hoạch, quyết đinh thành lập tổ kiểm tra, giám sát theo Điều 32 Điều lệ Đảng đã kiểm trá 1/8 Chi bộ, nội dung kiểm tra việc thu nộp Đảng phí, chế độ sinh hoạt, sổ sách của Chi bộ, kiểm tra Chỉ thị số 28-CT/TW, ngày 21/01/2019 của Ban Bí thư về nâng cao chất lượng kết nạp đảng viên và rà soát, sang lọc, đưa những đảng viên không còn đủ tư cách ra khỏi Đảng. Nội dung kiểm tra, việc lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện việc quản ý sử dụng tài chính Đảng, thu, nộp Đảng phí của chi bộ đúng theo các văn bản hướng dẫn của cấp trên.
Trong năm 2021, Ủy ban kiểm tra Đảng ủy xã phối hợp với Ban chỉ huy Quân sự huyện tiến hành kiểm tra, giám sát chi bộ Quân sự xã và cá nhân đồng chí Chỉ huy trưởng BCHQS xã. Nội dung kiểm tra; đối với Chi bộ: Kiểm tra việc lãnh đạo chỉ đạo tổ chức thực hiện nhiệm vụ Quốc phòng Quân sự địa phương và công tác xây dựng Đảng.
Đối với cá nhân đồng chí Chỉ huy trưởng ban Chỉ huy Quân sự xã, phó Bí thư chi bộ Quân sự xã, kiểm tra vai trò và hiệu quả tham mưu cho Đảng ủy xã, UBND xã về thực hiện nhiệm vụ Quốc phòng Quân sự địa phương và công tác xây dựng Đảng, ý thức trách nhiệm và phong cách làm việc, vai trò tiền phong, gương mẫu của người cán bộ Đảng viên, thực hiện những điều Đảng viên không được làm theo Quyết định số 47/QĐ-TW của Bộ chính trị, ngoài ra kiểm tra việc duy trì chế độ sinh hoạt của chi bộ; kiểm tra các nội dung biên bản sinh hoạt, kiểm tra việc thu nạp đảng phí.

	 1.5- Công tác Dân vận:
	 Ban Thường vụ Đảng ủy đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo hệ thống chính trị tiếp tục quán triệt và cụ thể hoá việc thực hiện các chủ trương của Đảng về công tác dân vận; chỉ đạo củng cố, kiện toàn bộ máy cán bộ dân vận, bám sát các chủ trương chỉ đạo của Trung ương và của Huyện uỷ về công tác vận động quần chúng, công tác dân tộc, tôn giáo, kịp thời nắm bắt, xử lý các vấn đề liên quan. Thường xuyên theo dõi, kiểm tra đôn đốc việc xây dựng kế hoạch chương trình và chất lượng hoạt động của khối mặt trận, hội đoàn thể từ xã đến thôn, vận động Nhân dân thực hiện nghiêm chỉnh đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; vận động Nhân dân làm đường giao thông nông thôn, xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư, xóa đói giảm nghèo, đền ơn đáp nghĩa, vận động xóa bỏ các hủ tục lạc hậu, mê tín dị đoan; giữ gìn bản sắc văn hóa dân tộc; thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở, tuyên truyền thực hành tiết kiệm, phòng chống tham nhũng, lãng phí, tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật của Nhà nước trong cán bộ và Nhân dân.
- Công tác Văn phòng: Trong năm 2021 đã thực hiện và hoàn thành tốt chức năng, nhiệm vụ được giao. Quá trình thực hiện nhiệm vụ đã chú trọng đổi mới, nâng cao chất lượng tham mưu, tổng hợp. Chủ động tham mưu giúp cấp ủy xây dựng và tổ chức thực hiện hoàn thành Chương trình công tác năm 2021, các nhiệm vụ theo chỉ đạo của thường trực Đảng ủy và các vấn đề đột xuất, phát sinh từ thực tiễn cơ sở.
	II. Lĩnh vực kinh tế.
          Trên cơ sở các nguồn lực hiện có xã nhà, Đảng ủy, tiếp tục tập trung thúc đẩy phát triển kinh tế. Trong đó, chú trọng phát triển nông nghiệp nhằm ổn định nguồn lương thực tại chổ, gắn với việc từng bước thực hiện việc chuyển dịch cơ cấu cây trồng, con vật nuôi phù hợp với địa bàn xã, bên cạnh việc quan tâm triển khai việc đầu tư xây dựng, điều chỉnh bổ sung kế hoạch ở xã; mở rộng hệ thống kết cấu hạ tầng, đẩy nhanh tiến độ thực hiện Chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới (CTrMTQGXDNTM) gắn với quy hoạch, sắp xếp, bố trí dân cư, bê tông hóa giao thông nông thôn (BTHGTNT), xây dựng và bảo dưỡng thủy lợi đủ nước phục vụ phát triển ruộng lúa nước, thâm canh, tăng năng suất ổn định cuộc sống lương thực bền vững.
Năm 2021, dưới sự lãnh đạo của Đảng ủy, các ban, ngành, Mặt trận, hội, đoàn thể và Nhân dân trong xã đã nổ lực khắc phục khó khăn, đẩy mạnh sản xuất vụ ĐX 2021-2022 và vụ Hè thu 2021. Hiện nay đã và đang từng bước áp dụng các tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất, và thực hiện chuyển dịch cơ cấu cây trồng theo hướng tăng cây dược liệu bản địa…, hướng dẫn bà con cách phòng trừ sâu bệnh và bệnh đậu ôn, áp dụng kỹ thuật SRI trong sản xuất lúa nước...
			1- Về kết quả sản xuất nông, lâm, nuôi trồng thủy sản; thương mại, tiểu thủ công nghiệp và dịch vụ
1.1- Về trồng trọt:
- Diện tích xuống lúa ruộng : 51,62 (ha) tăng 1,62 (ha) so với cùng kỳ năm 2021 . Hiện nay, nhân dân đang tiếp tục việc phát dọn sản xuất vụ Đông - Xuân 2021 - 2022 (thôn 1, 2, 3, ); 
+ Diện tích xuống giống ngô 2021 - 2022 ước đạt 21,27 (ha) giảm 2,08(ha) so với cùng kỳ năm 2021. 
+ Diện tích xuống giống cây lúa rẫy vụ mùa đạt 80,00 (ha), tăng 5,00 (ha) so với cùng kỳ năm 2021.
+ Diện tích canh tác cây rau, màu đạt 25,15 (ha);
1.2- Về chăn nuôi, nuôi trồng thủy sản
+Tổng đàn gia súc: 2.686(con), giảm 76 (con) so với cùng kỳ năm 2020,(do dịch tả lợn Châu phi và mưa bão kéo dài cuối năm 2021).
+ Tổng đàn gia cầm: 6.700(con), tăng 1.200 con so với cùng kỳ năm 2021;
1.3- Về lâm nghiệp, dược liệu, ăn quả
+ Diện tích cây lâm nghiệp đạt 215 (ha), tăng 5 (ha) so với cùng kỳ năm 2020, trong đó phát triển mạnh về cây Giỗi rừng, Sao đen… từ nguồn vốn hỗ trợ trồng rừng, phục hồi rừng (NĐ 75/2015/NĐ-CP) và các hộ dân tự phát triển.
+ Diện tích cây ăn quả đạt 28,15 (ha), tăng 7,15 (ha) so với cùng kỳ năm 2019, trong đó phát triển mạnh về cây Chuối mốc, cam, xoài…
+ Diện tích cây dược liệu đạt 36,00 (ha), tăng 6,00 (ha) so với cùng kỳ năm 2020, (vượt 20% so với Nghị quyết đầu năm) trong đó phát triển mạnh về cây Đẳng sâm, Giảo cổ lam;
+ Diện tích cây Sâm Ngọc Linh đạt 2,5 ha với 21 nhóm hộ triển khai đều khắp ở 4 thôn, tăng 0,5 ha so với cùng kỳ 2019. (xem lại)
		2- Về quản lý đất đai, tài nguyên, môi trường.	
		2.1- Công tác quy hoạch, quản lý đất đai
	- Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến cho nhân dân những kiến thức cơ bản về vấn đề mua bán, chuyển nhượng đất, công bố quy hoạch đất đai. Triển khai hực hiện công tác quy hoạch không gian, vùng, đất đai theo Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới.
	- Đề xuất cấp giấy CNQSDĐLN cho nhân dân , công tác giao đất, giao rừng.
	+ Công tác quản lý lâm, khoáng sản; quản lý, bảo vệ rừng.
	- Tăng cường công tác quản lý, bảo vệ rừng; tuyên truyền, vận động trong nhân dân về Luật Bảo vệ và phát triển rừng ngày 03/12/ 2004 .Tổ chức xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch kiểm tra, truy quét, đẩy đuổi, ngăn chặn các hoạt động khai thác, vận chuyển lâm, khoáng sản trái phép trên địa bàn xã.
1.5- Về đầu tư xây dựng cơ bản:
- Triển khai công tác kiểm tra, giám sát các công trình xây dựng cơ bản trên địa bàn xã; 
          - Chỉ đạo triển khai công tác phối hợp, hỗ trợ thúc đẩy tiến độ thi công các dự án, công trình do huyện, xã làm chủ đầu tư trên địa bàn (Thủy lợi suối Lê; Thủy lợi Long Riêu; Thủy lợi Long Túc; Thủy lợi Măng Roi; Thủy lợi suối Dây; Nước sinh hoạt Long Tro). Tăng cường vai trò của Ban Giám sát đầu tư công đồng, Ban Thanh tra Nhân dân trong việc kiểm tra, giám sát các công trình đầu tư xây dựng cơ bản trên địa bàn xã, thôn.
	3- Về tài chính - Ngân sách
- Công tác điều hành kế hoạch và quản lý NSNN đảm bảo đúng Luật NSNN ngày 16/12/2002, Quy chế chỉ tiêu nội bộ năm 2021. Công tác kiểm soát chi qua KBNN được tổ chức thực hiện đảm bảo theo quy trình; 
Công tác Chi thường xuyên: chi lương, chế độ chính sách … được thực hiện đầy đủ, đúng thủ tục; 
4- Lĩnh vực văn hóa - xã hội
- Công tác tuyên truyền cổ động và các hoạt động VHVN - TDTT được duy trì và tổ chức thực hiện tốt với nhiều hình thức, nội dung phong phú như: kỷ niệm 75 năm Ngày cách mạng Tháng Tám thành công (19/8/1945-19/8/2021) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2/9/1945-2/9/2021)
4.1- Giáo dục: 
Quán triệt thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid - 19; triển khai công tác dạy học đảm bảo theo quy định của ngành cấp trên, tăng cường hoạt động bồi dưỡng, bổ trợ kiến thức cho học sinh sau kỳ nghỉ do dịch bệnh Covid - 19 đảm bảo hoàn thành thời lượng chương trình theo quy định gắn với nâng cao chất lượng dạy học. Tiếp tục chỉ đạo công tác vận động học sinh ra lớp.
	4.2- Về y tế - dân số - gia đình và trẻ em.
	4.2.1- Nhân lực y tế:
Tổng cán bộ y tế xã: 05	
Trong đó: 01 y sỹ đa khoa, 02 y sỹ y học cổ truyền, 01 Điều dưỡng (Chuyên trách dân số), 01 dược sỹ. 
	Y tế thôn bản: 08 đồng chí trong đó: hoạt động tốt thường xuyên có 04 đồng chí, hoạt động bình thường 04 đồng chí.
 + Công tác khám chữa bệnh;
- Trạm y tế đã chủ động , triển khai các hoạt động tuyên truyền, hướng dẫn nhân dân nâng cao nhận thức và thực hiện đúng các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid - 19 theo quy định của 5k của Bộ y tế. Đồng thời, thực hiện đảm bảo công tác chăm sóc sức khỏe phòng ngừa dịch bệnh Covid 19 góp phần tổ chức thành công bầu cử Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 - 2026
- Tăng cường chỉ đạo công tác khám,chữa bệnh cho nhân dân; trong đó: Số lượng người khám, chữa bệnh năm 2020 (2.394 lượt), Tăng 264(lượt) so với cùng kỳ năm 2019.
	Tổng số lam 1.815 lam Đạt 72,6% so với kế hoạch đề ra 2.500 lam. ( số liệu năm 2020)
Công tác Dân số - KHHGĐ có chuyển biến tích cực, tổ chức nhiều hoạt động truyền thông và tuyên truyền về KHHGĐ, chăm sóc sức khỏe sinh sản cho phụ nữ trong độ tuổi sinh đẻ, các biện pháp chỉ đạo, cải thiện, nâng cao chất lượng dân số trên địa bàn toàn xã. 
	- Về công tác kiểm tra vệ sinh ăn toàn thực phẩm, công tác Thú y : Trong năm 2021 phối hợp với Đội kiểm tra liên ngành của Huyện kiểm tra công tác VSATTP tại các điểm trường học trên địa bàn xã, cơ bản đảm bảo VSATTP trong khu ăn tập thể. Xây dựng, thực hiện hằng năm công tác thanh, kiểm tra VSATTP trên địa bàn xã, nhất là dịch tả lợn Châu phi. Công tác Thú y, tiếp tục phun tiêu độc khử trùng đợt 1,2,3,4 với số lượng 130 lít hóa chất; tiêm Vacxin LMLM đợt 1,2 với số lượng 300 liều vacxin (Trâu, bò 144 con, heo 185 con), tiêm phòng Viêm gia nổi cục Trâu, bò 517 con với 100 liều Vacxin. Tổ chức  vận động ,tuyên truyền trong nhân dân hưởng ứng “ Tháng hành động vì chất lượng VSATTP”.
	4.3- Về văn hóa, thể thao, thông tin liên lạc.
	- Phát huy và giữ vững các hộ gia đình , số thôn đạt Danh hiệu “ GĐVH”, “GĐTB”, 
	- Tiếp tục chỉ đạo, đôn dốc hoạt động của Trạm TTKD xã trong việc tiếp và phát sóng từ Đài TNVN; Đài TT - PLTH huyện, chủ động phối hợp với Viettel,VNPT Nam Trà My trong việc đảm bảo thông tin liên lạc của các mạng di động Viettel, Vinaphone trên địa bàn xã, thôn. Phát động phong trào cơ bản xây dựng văn hóa “ Xanh - sạch - đẹp”, xây dựng khu dân cư Văn hóa ; vệ sinh, dọn dẹp công sở, nhà Văn hóa thôn, cổng chào, đường làng; phát động phong trào “ Tết trồng cây” trong khuôn viên trụ sở xã, nhà Văn hóa thôn; phát động phong trào trong toàn thể cán bộ và nhân dân xã Trà Nam “Ăn tết truyền thống chung” vui tươi, lành mạnh, an toàn và tiết kiệm; phong trào vận động con em học sinh ra lớp đúng thời gian quy định;
	- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động thiết thực chào mừng các ngày lễ lớn của đất nước, tỉnh, huyện;
Chỉ đạo Đại hội TDTT xã lần thứ IV nhằm chào mừng các sự kiện như bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử Đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026; Đại hội Hội liên hiệp phụ nữ xã Trà Nam nhiệm kỳ 2021 – 2026.
4.4- Về lao động, thương binh và xã hội
2.4- Về Lao động - Thương binh
- Chính sách đào tạo nghề lao động nông thôn; chính sách xuất khẩu lao động
- Chính sách đào tạo nghề LĐPT: năm 2021, địa phương phối hợp với các phòng, ban, cơ quan chuyên môn huyện (Phòng LĐTBXH) tổ chức hướng nghiệp nghề phổ thông cho 13 em học sinh lớp 9 và lớp 12 đi học tại trường Cao Đảng Quảng Nam
2.5- Chính sách giảm nghèo và chính sách người có công…
- Tổ chức gặp mặt và tặng quà cho 35 hộ gia đình có công cách mạng nhân dịp ngày 27/2.
Thực hiện hỗ trợ cho 13 hộ ĐKTN năm 2021 với số tiền 20 triệu đồng/hộ để mua Sâm Ngọc Linh thương phẩm tại thôn 1. Thực hiện hỗ trợ cho 32 hộ ĐKTN  năm 2017, 2018,2019 tham gia mô hình nuôi Dê sinh sản tập trung có chuồng trại với số tiền 210 triệu đồng.
Hỗ trợ tiền điện cho 216 hộ nghèo và 244 hộ DTTS sống ở vùng không có điện lưới.
6- Tình hình ANCT và TTATXH
Trước, trong và sau Tết tình hình ANCT trên địa bàn xã đảm bảo ổn định, an ninh nông thôn được giữ vững. Lực lượng Công an đã tăng cường tuần tra, kiểm soát nhằm phòng ngừa và đấu tranh có hiệu quả đối với các tội phạm, tệ nạn xã hội. Tổ chức phát động phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc. Công tác trực và làm việc BCHQS xã đảm bảo quy định, lực lượng Quân sự cơ động được xây dựng đảm bảo số lượng và chất lượng, tổ chức huấn luyện dân quân đạt kết quả. Hoàn thành 100% chỉ tiêu tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2021.
Công tác tuyên tuyền phổ biến giáo dục pháp luật cho cán bộ và Nhân dân được quan tâm. Tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền và thực hiện các chỉ thị, nghị quyết của cấp trên. Bên cạnh đó, triển khai các văn bản pháp luật mới, trợ giúp pháp lý, góp phần nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật của Nhân dân, tăng cường kỷ cương, pháp chế trên địa bàn xã.
Đảng ủy Chỉ đạo hoàn thành Diễn tập chiến đấu phòng thủ xã Trà Nam 2021
7- Công tác xây dựng chính quyền, Mặt trận và các hội, đoàn thể
- Xây dựng chính quyền: Chỉ đạo Ủy ban Nhân dân xã tổ chức hội nghị triển khai  nhiệm vụ năm 2021;
Thường trực HĐND xã khóa XI tập trung phối hợp với UBMTTQVN xã, UBBC xã chỉ đạo, hướng dẫn hoàn thành công tác chuẩn bị phục vụ công tác Bầu cử, tổ chức thành công cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026. Chỉ đạo các ban, ngành phấn đấu đạt và vượt các chỉ tiêu nghị quyết của Đảng ủy, HĐND xã đề ra trong năm 2021, đặc biệt là Nghị quyết đại hội Đảng bộ xã Trà Nam nhiệm kỳ 2020 - 2025.
Thường trực HĐND xã tổng kết công tác HĐND xã nhiệm kỳ 2016 – 2021
Chỉ đạo Thường trực HĐND xã tổ chức kỳ họp lần Thứ nhất HĐND xã khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026 để  bầu các chức danh lãnh đạo Chủ tịch HĐND, phó Chủ tịch HĐND xã, các Ban của HĐND. Chủ tịch UBND, phó Chủ tịch UBND, Ủy viên Ủy ban nhân dân xã.
Ủy ban nhân dân xã tiếp tục chỉ đạo tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid – 19 theo quy định.
	- Tiếp tục chỉ đạo Ủy ban Mặt trận và các hội, đoàn thể xã tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động, hướng mạnh về cơ sở, bám sát nhân dân, tăng cường công tác tuyên truyền, vận động các tầng lớp nhân dân thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, nhất là chủ trương của xã về phát triển kinh tế - xã hội, giảm nghèo bền vững, phát triển cây dược liệu... 
- Mặt trận và các hội, đoàn thể tổ chức tổng kết công tác năm 2020, triển khai nhiệm vụ công tác năm 2021; xây dựng kế hoạch tuyên truyền 4/4 thôn đến quần chúng Nhân dân trên các lĩnh vực  được bà con quan tâm. Tập trung tuyên truyền vận động hội, đoàn viên và quần chúng nhân dân tích cực hưởng ứng các phong trào thi đua học tập, lao động, sản xuất lập thành tích chào mừng kỷ niệm các ngày lễ. Thi đua lập thành tích chào mừng Bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026.
- Phát huy quyền làm chủ của nhân dân, tạo điều kiện để nhân dân thực hiện việc giám sát và phản biện xã hội, tham gia xây dựng Đảng, chính quyền theo tinh thần các Quyết định số 217-QĐ/TW và Quyết định số 218-QĐ/TW ngày 12-12-2013 của Bộ Chính trị (Khóa XI).
			III- Đánh giá chung
			* Ưu điểm
	- Năm 2021, Đảng ủy đã bám sát nhiệm vụ chính trị của Đảng ủy, tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tốt các nhiệm vụ chính trị, công tác xây dựng chi, đảng bộ trong sạch vững mạnh luôn được Đảng ủy chú trọng, trong đó tập trung chỉ đạo xây dựng chi, đảng bộ vững mạnh về chính trị, tư tưởng; về tổ chức và đạo đức. 
* Tồ tại, hạn chế
1-  Công tác quy hoạch, bố trí vốn xây dựng nông thôn mới, phát triển sản xuất triển khai thực hiện chậm. Công tác đầu tư xây dựng cơ bản và tiến độ thi công một số công trình chuyển tiếp còn chậm.
3- Tình hình trật tự an toàn xã hội có diễn biến phức tạp. nhất là vụ cha hiếp dâm con, cháy nhà, ăn lá ngón ….
4- Công tác cải cách hành chính triển khai còn chậm; đội ngũ cán bộ  làm việc thiếu thường xuyên, chưa chủ động nghiên cứu xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện các nhiệm vụ tại địa phương, còn trông chờ ỷ lại cấp trên.
5- Công tác tuyên truyền, vận động Nhân dân thực hiện nếp sống mới, xóa bỏ các tập tục lạc hậu, tích cực phát triển kinh tế gia đình phấn đấu thoát nghèo bền  vững chưa sâu rộng, hiệu quả chưa cao. Nhận thức và ý thức tự giác của Nhân dân trong đăng ký thoát nghèo bền vững, tham gia xây dựng nông thôn mới còn những hạn chế nhất định.
Việc triển khai thực hiện các thỉ thị, nghị quyết của Đảng  ở một số chi bộ trực thuộc đảng chưa nghiêm.
Công tác kiểm tra, giám sát nguồn hỗ trợ phát triển chăn nuôi và các giống cây dược liệu khác đối với hộ ĐKTN trên địa bàn xã, một số cơ quan, đơn vị chưa được quan tâm.
VI. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM CÔNG TÁC XÂY DỰNG ĐẢNG NĂM 2022
1- Tiếp tục chỉ đạo triển khai xây dựng Chương trình công tác năm 2022, Nghị quyết phương hướng nhiệm vụ năm 2022, Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết năm 2022, với chủ trương bám sát Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã Trà Nam lần thứ XIX, nhiệm kỳ 2020- 2025
2- Tập trung chỉ đạo triển khai sản xuất vụ Đông - Xuân năm 2021- 2022, vụ Hè thu 2022 đúng lịch thời vụ; chú trọng việc đảm bảo nước tưới, phòng chống hạn cho các diện tích lúa nước. Tăng cường kiểm tra, theo dõi tình hình dịch bệnh trên gia súc, gia cầm để tổ chức tiêm phòng kịp thời.
Tranh thủ thời tiết nắng ráo, đẩy nhanh tiến độ thi công và giám sát chặt chẽ chất lượng các công trình xây dựng cơ bản, đẩy mạnh công tác sắp xếp các khu dân cư, làm đường giao thông nông thôn,... 
Tập trung khảo sát, tham mưu thực hiện các biện pháp phòng chống lụt bão, giảm nhẹ thiệt hại do thiên tai gây ra, nhất là ở các điểm dân cư có nguy cơ sạt lở. 
Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên hệ thống thông tin đại chúng và cổ động trực quan, nhằm vận động các tầng lớp nhân dân nắm và thực hiện có hiệu quả các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nhất là xây dựng nông thôn mới, quy hoạch sắp xếp dân cư, giao thông nông thôn, giảm nghèo bền vững và định hướng dư luận phản bác, đấu tranh với các thông tin sai lệch, luận điệu chống phá của các thế lực thù địch.
Làm tốt công tác đền ơn đáp nghĩa, chăm lo đời sống các gia đình chính sách; các chương trình hỗ trợ giải quyết việc làm, hỗ trợ nhà ở, ưu đãi vốn vay cho người nghèo phát triển kinh tế, cải thiện đời sống. Đảm bảo an sinh xã hội; giải quyết đầy đủ, kịp thời các chính sách cho các đối tượng hưởng chế độ theo quy định.
3- Tiếp tục thực hiện tốt các biện pháp đảm bảo QP - AN và TTATXH; nhất là các tuyến giáp ranh và những nơi có nguy cơ xảy ra diễn biến phức tạp về ANCT- TTATXH, kiểm soát chặt chẽ tình hình hoạt động của các tổ chức tôn giáo và tổ chức, cá nhân trên địa bàn xã. 
4- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Trung ương 4, khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “ Tự diễn biến” : “Tự chuyển hóa” trong nội bộ; tăng cường giám sát việc thực hiện cam kết tu dưỡng, rèn luyện thực hiện Chỉ thị 05- CT/TW ngày 15/5/2016 của bộ chính trị.
5-  Lãnh đạo, chỉ đạo nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và chấp lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên; xác định và chú trọng chất lượng sinh hoạt chi bộ phải được quan tâm thường xuyên và trách nhiệm, thực hiện đúng theo Kết luận số 18 – KL/TW ngày 22/9/2019 của Ban Bí thư, gắn với Chỉ thị 05-CT-TW và Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII. Khắc phục tình trạng hình thức trong sinh hoạt chi bộ, sinh hoạt chuyên đề; thực hiện nghiêm nguyên tắc tự phê bình và phê bình trong sinh hoạt đảng.
	6-  Tiếp tục thực hiện Chỉ thị 05-CT-TW của Bộ chính trị đẩy mạnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” từ nay đến cuối năm 2021 lãnh đạo thực hiện tốt chuyên đề năm 2022.
	-Triển khai các chuyên đề, kiểm tra theo kế hoạch của Ủy ban kiểm tra Đảng ủy trong đó tập trung giám sát hoạt động của Chi bộ, giám sát đảng viên trong quá trình thực thi công vụ, kiểm tra việc thực hiện Chỉ thị số 28-CT/TW,ngày 21/01/2019 của Ban Bí thư về nâng cao chất lượng kết nạp đảng viên và rà soát, sang lọc,đưa những đảng viên không còn đủ tư cách ra khỏi Đảng 
	7- Tập trung chỉ đạo các ban, ngành, Mặt trận, hội đoàn thể tăng cường công tác tuyên truyền vận động bà chính sách của Đảng, pháp Luật của Nhà nước nhất là việc sắp xếp Khu dân cư, xây dưng Nông thôn mới, Giảm nghèo bền vững…
	8- Tập trung chỉ đạo triển khai các chương trình như 135, 30a, nông thôn mới, UBND xã đã xây dựng phương án hỗ trợ phát triển sản xuất sử dụng lồng ghép nguồn vốn thuộc Chương trình 135 và 30a năm 2022 gắn với công tác giảm nghèo bền vững trên địa bàn xã, với điều kiện hỗ trợ từ các nguồn đầu tư của Nhà nước, cùng với tiềm năng thế mạnh về tự nhiên - xã hội của địa phương. 
	9-  Đảng ủy chỉ đạo cần định hướng, phương thức hỗ trợ đầu tư cây trồng, con vật nuôi để phát triển sản xuất nhằm cải thiện đời sống nhân dân, tạo điều kiện tốt nhất để hộ, nhóm hộ được xét chọn tự nỗ lực, chủ động trong cách thức làm ăn, phát triển kinh tế hộ gia đình, phấn đấu vươn lên thoát nghèo.
	10- Triển khai quán triệt Quy định số 01-QĐ/TW ngày 10/5/2018 của Bộ Chính trị về trách nhiệm và thẩm quyền của ủy ban kiểm tra trong công tác phòng chống tham nhũng.
    	11- Phát huy tốt vai trò giám sát của HĐND, nhất là đối với các chương trình, dự án phát triển KT - XH của xã; kịp thời ban hành các chủ trương, Nghị quyết sát đúng với tình hình thực tế, có tính khả thi và hiệu quả cao. Nâng cao chất lượng các cuộc tiếp xúc cử tri của đại biểu HĐND, nắm bắt những kiến nghị, đề xuất và giải quyết kịp thời các vấn đề bức xúc, chính đáng của nhân dân. 
12- Tiếp tục chỉ đạo công tác phòng chống Covid – 19 và đảm bảo phân bổ liều vascxin cho nhân dân trên địa bàn xã.
	Trên đây là Báo cáo kết quả lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ công tác xây dựng Đảng  năm 2021 và một số nhiệm vụ trọng tâm năm 2022 của Ban Thường vụ Đảng ủy xã Trà Nam./.
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