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KẾ HOẠCH 
Tổ chức hội nghị cán bộ, công chức, viên chức Trường PTDTBT TH& THCS Long Túc, năm học 2021-2022

Thực hiện theo lịch công tac số 358/LCT- PGDDT ngày 1/9/2021 về lịch công tác thang 9 năm 2021 của phòng GD&ĐT huyện Nam Trà My, về việc tổ chức Hội nghị cán bộ, công chức, viên chức năm học 2021-2022.
Trường và Công đoàn trường PTDTBT TH&THC Long Tuc xây dựng kế hoạch tổ chức Hội nghị cán bộ, công chức, viên chức năm học 2021-2022 như sau:

I. Tên gọi Hội nghị: 
Hội nghị cán bộ, công chức, viên chức trường PTDTBT TH&THCS Long Túc năm học 2021-2022.
II. Mục đích yêu cầu, nguyên tắc:

1. Mục đích, yêu cầu:


- Hội nghị là hình thức dân chủ trực tiếp để CB,CC,VC tham gia quản lý, phát huy quyền làm chủ, thực hiện quy chế dân chủ trong hoạt động của đơn vị, tập hợp sức mạnh tập thể của đơn vị và năng lực của mỗi cán bộ, nhà giáo, người lao động, các tổ chức đoàn thể trong đơn vị nhằm thực hiện tốt nhất nhiệm vụ năm học và xây dựng đơn vị trong sạch vững mạnh.
- Thông qua Hội nghị phát động các phong trào thi đua “Hai tốt”, “Hai giỏi”, “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” và triển khai thực hiện các cuộc vận động như “Học tập và Làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, “Dân chủ - Kỷ cương –Tình thương- Trách nhiệm”, “Xây dựng trường học đạt chuẩn văn hóa” trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức.

- Trên cơ sở đánh giá thực hiện các phong trào thi đua, các cuộc vận động; rút ra bài học kinh nghiệm, tìm giải pháp thực hiện có hiệu quả các phong trào thi đua, các cuộc vận động trong năm học 2021-2022, xây dựng đạo đức nhà giáo, văn hóa ứng xử trong nhà trường, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo theo yêu cầu “Đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục đào tạo”, thực hiện có hiệu quả kế hoạch xây dựng "Trường học hạnh phúc".
2. Nguyên tắc: 

- Hội nghị tiến hành dân chủ, đảm bảo các nội dung quy định tại điều 5, Nghị định 04/2015/NĐ-CP

- Hội nghị được tiến hành hợp lệ khi có ít nhất 2/3 CB, CC,VC (kể cả người hợp đồng lao động dài hạn, hợp đồng theo Nghị định 68/2000/NĐ-CP).

- Nghị quyết, quyết định của Hội nghị được thông qua khi có trên 50% số người dự hội nghị tán thành và nội dung không trái với quy định của pháp luật.
III. Công tác chuẩn bị:

1. Hiệu trưởng chuẩn bị: 
Dự thảo báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2020- 2021 và phương hướng nhiệm vụ năm học 2021 – 2022. Đánh giá kết quả thực hiện Điều lệ nhà trường, Quy chế dân chủ (3 công khai, 4 kiểm tra), hoạt động tài chính, Quy chế chi tiêu nội bộ. Dự thảo mới hoặc bổ sung các nội quy, quy chế.
2. BCH Công đoàn chuẩn bị: 

- Báo cáo kết quả đạt được và dự thảo kế hoạch năm học mới thực hiện các phong trào thi đua“Hai tốt”, “Hai giỏi”  và triển khai thực hiện các cuộc vận động như “Học tập và àm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”,  “Xây dựng trường học đạt chuẩn văn hóa”; công tác xã hội , nhân đạo, từ thiện...., dự thảo bản giao ước thi đua, chỉ đạo Ban TTND chuẩn bị các báo cáo kết quả năm học qua và chương trình công tác năm học tới, dự kiến nhân sự để chuẩn bị bầu cử nhiệm kỳ hoặc bổ sung.

- Tổng hợp kết quả đăng kí thi đua cá nhân, đăng kí thi đua của các tập thể.
- Tập hợp ý kiến của hội nghị cấp tổ.
3. Tổ chức họp chuẩn bị Hội nghị: 
- Thời gian: 13h30 ngày 24/9/2021.

-Thành phần: Bí thư Chi bộ, Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng, Chủ tịch Công đoàn, Trưởng Ban TTND,  Bí thư Chi đoàn, Tổ trưởng chuyên môn, tổ trưởng tổ công đoàn,  Tổng phụ trách Đội, Thư ký Hội đồng.

IV. Tổ chức Hội nghị: 

1. Hội nghị cấp tổ: 
- Tiến hành từ ngày 22/09/2021 - 24/09/2021. Tổ trưởng báo cáo thời gian cụ thể cho BGH, BCH Công đoàn biết để phân công dự theo dõi và chỉ đạo. Tiến hành đăng ký thi đua cho tổ viên, tổng hợp ý kiến gửi về BCH Công đoàn trước ngày 27/09/2021.
- Nội dung tổ chức Hội nghị cấp tổ thực hiện theo hướng dẫn tại công văn số 365/HDLT- PGD&ĐT-LĐLĐ, ngày 25 tháng 9 năm 2020  về việc hướng dẫn tổ chức Hội nghị cán bộ công chức, viên chức năm học 2020 - 2021.

2. Hội nghị trù bị: 
- Vào lúc 13h30, ngày 27/9/2021. 
- Địa điểm: Hội trường trường PTDTBT TH&THCS Long Túc
- Thành phần: Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng, Chủ tịch Công đoàn,Phó chủ tịch Công đoàn, Trưởng Ban TTND, Tổ trưởng chuyên môn, tổ trưởng nữ công, Thư ký Hội đồng.

- Nội dung tổ chức Hội nghị thực hiện theo hướng dẫn tại công văn số 365/HDLT- PGD&ĐT-LĐLĐ, ngày 25 tháng 9 năm 2020  về việc hướng dẫn tổ chức Hội nghị cán bộ công chức, viên chức năm học 2020 - 2021.
3. Hội nghị toàn thể: 
- Vào lúc 13h30, ngày 28/09/2021.
- Thành phần tham dự: Toàn thể CBGV-NV nhà trường; đại diện lãnh đạo phòng GD&ĐT, đại diện Liên đoàn lao động huyện, đại diện lãnh đạo chính quyền địa phương và đại diện Ban ĐDCMHS.
- Nội dung tổ chức Hội nghị thực hiện theo hướng dẫn tại công văn số 365/HDLT- PGD&ĐT-LĐLĐ, ngày 25 tháng 9 năm 2020  về việc hướng dẫn tổ chức Hội nghị cán bộ công chức, viên chức năm học 2020 - 2021. Dự kiến đoàn chủ tịch gồm 3 người, đoàn thư ký 1 người.

*Chương trình hội nghị:
- Văn nghệ chào mừng.
- Khai mạc - Tuyên bố lý do - Giới thiệu đại biểu.

- Giới thiệu đoàn chủ tịch, đoàn thư ký. Đoàn Chủ tịch,  thư ký lên làm việc.

- Thông qua chương trình hội nghị.

- Hiệu trưởng báo cáo kết quả thực hiện nghị quyết hội nghị Cán bộ, công chức, viên chức năm học 2020– 2021 và những quy định về thực hiện dân chủ của đơn vị, kiểm điểm trách nhiệm của người đứng đầu trong việc thực hiện kế hoạch năm qua.Thống nhất các biện pháp thực hiện nhiệm vụ năm học mới.
- Hội nghị thảo luận các văn bản, báo cáo, đề xuất, kiến nghị.

- Hiệu trưởng, Chủ tịch Công đoàn giải đáp các thắc mắc,kiến nghị, bàn các biện pháp cải tiến điều kiện làm việc, nâng cao đời sống CBGV-NV.
- Thông qua nội dung mới hoặc sửa đổi, bổ sung Nội quy, Quy chế làm việc và Quy chế thực hiện dân chủ trong hoạt động của của đơn vị.....theo quy định.
- Báo cáo tình hình hoạt động của Ban TTND năm học 2020-2021 và phương hướng công tác năm học 2021-2022.

- Thông qua Quy chế chi tiêu nội bộ.

- Khen thưởng, phát động phong trào thi đua trong năm học mới.
- Ký giao ước thi đua giữa nhà trường và Công đoàn.
- Phát biểu của lãnh đạo đại biểu dự hội nghị.
- Thông qua nghị quyết Hội nghị.

- Bế mạc.

*Kinh phí hội nghị: Từ nguồn ngân sách hoạt động của đơn vị.

      4. Phân công chuẩn bị Hội nghị:
 - Đặt câu khẩu hiệu chào mừng và maket hội nghị: Đ/c Sa.

- Chuẩn bị chương trình, dẫn chương trình: Đ/c Thế.
- Văn nghệ:  Đ/c Sa, GVCN các lớp (3 tiết mục).

- Trang trí  Hội trường, khẩu hiệu chào mừng, âm thanh, nước uống: Đ/c Đông, Đ/c Bình, Đ/c Phú, Đ/c Hoàng, Đ/c Bôn, Đ/c Kiều, Đ/c Ngọc
- Mời lãnh đạo phòng GD&ĐT, Liên đoàn LĐ huyện, Đảng ủy, UBND, Ban đại diện CMHS: Đ/c Sa, Đ/c Đăng  (Đối với phòng GD&ĐT, LĐLĐ huyện mời trước 7 ngày).
- In ấn,phô tô tài liệu: Đ/c Xin, Đ/c Nguyệt.
- Vệ sinh môi trường, cảnh quang sư phạm chào mừng hội nghị: Đ/c Bường, Đ/c Bôn, nhân viên phục vụ và  HS lớp 8/1, 9/1.
- Gặp mặt đại biểu và CBGV-NV sau hội nghị: Đ/c Thuý, Đ/c Mạnh, Đ/c Nguyệt, tổ viên, đoàn viên CĐ.
V. Tổ chức thực hiện:
1. Đối với các Tổ:  Theo kế hoạch liên tịch của trường và Công đoàn trường, sắp xếp thời gian tổ chức hội nghị tổ đúng thời gian quy định, chuẩn bị đảm bảo các văn bản phục vụ hội nghị. Đối với CBGV-NV: Nghiêm túc thực hiện đúng nội quy hội nghị, đúng giờ giấc. Trang phục: Nam mặc áo sơ mi, quần tây bỏ vào trong, đi giầy;  nữ mặc áo dài truyền thống.
2. Đối với các cá nhân được phân công chuẩn bị hội nghị: Phối hợp triển khai thực hiện hội nghị đạt kết quả tốt nhất. Chuẩn bị tài liệu, hồ sơ theo kế hoạch phân công. Trong quá trình thực hiện thường xuyên tham mưu Hiệu trưởng và CTCĐ để được hướng dẫn.

3. Công tác sau hội nghị:
-Thư ký HĐ trường và thư ký Công đoàn phối hợp hoàn thiện hồ sơ và báo cáo kết quả hội nghị về phòng GD&ĐT trước ngày 30/09/2021.

- Hiệu trưởng và Chủ tịch Công đoàn trường có trách nhiệm triển khai đôn đốc tổ chức thực hiện nghị quyết Hội nghị. Định kỳ 6 tháng tổ chức kiểm tra đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết, thông báo đến toàn thể CBGV-NV nhà trường.

Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội nghị cán bộ, công chức, viên chức trường PTDTBT TH&THCS Long Túc, năm học 2021-2022. Đề nghị CBGV-NV nhà trường nghiên cứu và triển khai thực hiện nghiêm túc kế hoạch này. Trong quá trình thực hiện có gì vướng mắc thì trao đổi với Hiệu trưởng và BCH Công đoàn để giải quyết.
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