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KẾ HOẠCH

Tổ chức khảo sát chất lượng đầu năm, năm học 2021-2022

Thực hiện công văn số 367/PGDĐT-GDTrH ngày 9/9/2021 của phòng GD& ĐT huyện Nam Trà My về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục THCS năm học 2021-2022; Kế hoạch số 375/KH-PGDĐT ngày 9/9/2021 của phòng GD&ĐT về kế hoạch hoạt động chuyên môn trung học cơ sở năm học 2021-2022; Công văn số 378/PGDĐT-THCS  ngày 10/9/2021của phòng GD&ĐT về việc tổ chức khảo sát chất lượng đầu năm, năm học 2021-2022


Ttrường PTDTBT TH&THCS Long Túc xây dựng kế hoạch khảo sát chất lượng đầu năm, năm học 2021-2022 như  sau:


I. Mục đích, yêu cầu :
- Nhằm kiểm tra, đánh giá chất lượng học sinh đầu năm học, thông qua đó xây dựng kế hoạch, lựa chọn phương pháp dạy học phù hợp cho từng đối tượng học sinh góp phần nâng cao chất lượng dạy học.

- Nhằm tạo phong trào thi đua Dạy tốt - Học tốt trong nhà trường, từng bước nâng cao ý thức học tập của học sinh trong toàn trường.

- Đồng thời phát hiện và bồi dưỡng những học sinh có năng khiếu, học sinh giỏi trong toàn trường; lựa chọn học sinh có thành tích tốt tiếp tục bồi dưỡng để tham gia hội thi Học sinh giỏi cấp huyện năm học 2021-2022 do phòng GD&ĐT huyện Nam Trà My tổ chức.

- Đề khảo sát phải đáp ứng yêu cầu đổi mới phương pháp kiểm tra đánh giá, phù hợp với kiểu ra đề đổi mới trong thi cử hiện nay theo mục tiêu và đặc trưng mỗi bộ môn, từng khối lớp và hình thức thi, kiểm tra đánh giá của Bộ và Sở GD&ĐT.
II. Đối tượng khảo sát:
    
- Học sinh lớp 6,7,8,9.


III. Môn khảo sát:

   
- Lớp 6 gồm 2 môn: Toán và Tiếng Việt.
   
- Lớp 7,8,9 gồm 3 môn Toán , Ngữ Văn  và Tiếng Anh.


IV. Nội dung và hình thức làm bài:


4.1. Nội dung khảo sát:

  
 - Nội dung khảo sát bám theo chuẩn kiến thức, kỹ năng, phân phối chương trình giáo dục phổ thông hiện hành do Bộ GDĐT ban hành theo chương trình tiểu học đối với lớp 6( chủ yếu là chương trình tiểu học lớp 5) chương trình lớp 6 đối với lớp 7, chương trình lớp 7 đối với lớp 8, chương trình lớp 8 đối với lớp 9. Xây dựng đề khảo sát theo hướng đánh giá năng lực ở cả 4 mức độ. Nhận biết ( 50%), thông hiểu ( 30%), vận dụng và vận dụng cao(20% trong đó vận dụng cao từ 5-10%) đảm bảo đánh giá đúng năng lực học sinh. Riêng đối môn Tiếng Anh chỉ kiểm tra kiến thức ngôn ngữ đọc và viết.

4.2. Hình thức khảo sát:

   
- Lớp 6: Kiểm tra hình thức tự luận.
    
- Lớp 7,8,9: Môn Toán, Ngữ văn kiểm tra theo hình thức tự luận. Riêng môn Tiếng Anh  kiểm tra theo hình thức vừa trắc nghiệm khách quan, vừa tự luận.


4.3 Thời gian và địa điểm:


4.3.1. Thời gian ôn tập:

    
- Thời gian ôn tập cho học sinh: Từ đầu năm học đến hết ngày 16/09/2021.

4.3.2. Thời gian làm bài:

    
- Đối với lớp 6: Thờì gian 45 phút.
    
- Đối với lớp 7,8,9: Môn Toán, Ngữ Văn: 60 phút; môn Tiếng Anh : 45 phút.

    
- Thời gian tổ chức khảo sát:  Bắt đầu 7 giờ 00 phút, ngày 17/9/2021.


4.3.3. Địa điểm: Trường PTDTBT TH- THCS Long Túc .


5. Lịch khảo sát: ( có lịch khảo sát kèm theo).

V. Tổ chức thực hiện:

- Giáo viên giảng dạy ở các bộ môn Toán, Ngữ Văn và Tiếng Anh của các khối lớp xây dựng đề khảo sát và hướng dẫn chấm bộ môn mình đang giảng dạy, bộ môn Toán, Ngữ Văn và Tiếng Anh đề theo hình thức tự luận. Riêng môn Tiếng Anh chỉ kiểm tra hai kỹ năng đọc và viết.

- Các tổ chuyên môn triển khai kế hoạch đảm bảo đến các tổ viên, theo dõi , đôn đốc việc thực hiện của tổ viên. Nhận, kiểm tra đề và nộp cho bộ phận chuyên môn trường đến hết ngày 15/9/2021.

Trên đây là kế hoạch khảo sát chất lượng đầu năm, năm học 2021-2022 của trường PTDTBT TH-THCS Long Túc. Đề nghị các tổ chuyên môn, giáo viên bộ môn thực hiện đảm bảo và nghiêm túc .

Nơi nhận:                                                                     HIỆU TRƯỞNG
                                                                                          
- Phòng GD&ĐT (b/c);
- PHT, TTCM, GV (thực hiện); 



                      Đã ký
- Lưu: VT.               
     Bùi Dũng
