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KẾ HOẠCH
Kiểm tra nội bộ năm học 2022-2023
I. CÁC VĂN BẢN PHÁP LÝ

Nghị định số 42/NĐ-CP ngày 9/5/2013 của Chính phủ về tổ chức và hoạt động thanh tra giáo dục;


Thông tư số 39/2013/TT-BGD ngày 05/12/2013 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo Hướng dẫn thanh tra chuyên nghành trong lĩnh vực giáo dục;

Điều lệ trường trung học cơ sở,  trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học được ban hành kèm theo Thông tư số 32/2020/TT-BGDĐT ngày 15/9/2020 của Bộ GD-ĐT;

Điều lệ trường tiểu học được ban hành kèm theo Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 4/9/2020 của Bộ GD-ĐT;
Chỉ thị số 06/CT-UBND ngày 31/8/2022 của UBND huyện Nam Trà My về một số nhiệm vụ trọng tâm trong năm học 2022 – 2023; 

Công văn 342 /PGDĐT ngày 12 tháng 09 năm 2022 của Phòng GDĐT huyện Nam Trà My về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học cấp tiểu học;

Căn cứ công văn số 344/PGDĐT-THCS ngày 12 tháng 9 năm 2022 về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học cơ sở năm học 2022-2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Nam Trà My; 
Căn cứ công văn số 386/PGDĐT  ngày 29/9/2022 của Phòng GD-ĐT huyện Nam Trà My về kế hoạch công tác kiểm tra năm học 2022-2023;
Quy chế chuyên môn, Quy chế làm việc của trường PTDTBT TH& THCS Long Túc;
Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2022-2023 của trường PTDTBT TH&THCS Long Túc;
II. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Mục đích
a. Nhằm thực hiện tốt chính sách, pháp luật và nhiệm vụ của nhà trường, giúp Hiệu trưởng tìm ra những ưu điểm, hạn chế trong quá trình thực hiện nhiệm vụ, từ đó có biện pháp đôc đốc, giúp đỡ, điều chỉnh đối tượng kiểm tra, góp phần hoàn thiện, nâng cao hiệu quả công tác.
b. Công tác kiểm tra nội bộ phải đảm bảo về số lượng, chất lượng, toàn diện, trực tiếp các nội dung và đối tượng, nhằm:

- Đối với giáo viên: thông qua việc kiểm tra theo kế hoạch hoặc kiểm tra thường xuyên sẽ đánh giá được thực trạng, năng lực của mỗi cá nhân từ đó tư vấn, giúp đỡ đội ngũ từng bước hoàn thiện năng lực sư phạm góp phần nâng cao chất lượng giáo dục.
- Đối với các tổ chức, các tổ chuyên môn, các bộ phận trong nhà trường thông qua việc kiểm tra các nội dung, đối chiếu với các quy định để Hiệu trưởng đánh giá mức độ thực hiện nhiệm vụ. Từ đó, điều chỉnh kế hoạch, tư vấn, giúp đỡ các tổ chuyên môn, các tổ chức, bộ phận trong nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

- Hiệu trưởng tự kiểm tra và tự điều chỉnh quá trình công tác góp phần thực hiện các nhiệm vụ, hoàn thành mục tiêu, nhiệm vụ được giao, thúc đẩy sự phát triển của nhà trường.
2. Yêu cầu
a. Hiệu trưởng có nhiệm vụ xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ, trình lãnh đạo Phòng GD-ĐT phê duyệt, công khai kế hoạch kiểm tra nội bộ trong Hội đồng sư phạm và tổ chức triển khai thực hiện.

b. Ra quyết định thành lập Ban kiểm tra nội bộ trường học theo kế hoạch được phê duyệt, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên, đảm bảo thực hiện tốt kế hoạch kiểm tra nội bộ năm học 2021-2022.

c. Công tác kiểm tra nội bộ trường học tại cơ sở phải thực hiện công khai, dân chủ, đúng quy định của các văn bản chỉ đạo, thực hiện theo nguyên tắc: Hiệu trưởng vừa là chủ thể kiểm tra vừa là đối tượng kiểm tra.
d. Sau khi kiểm tra, công bố kết quả, kết luận trước Hội đồng sư phạm, nhấn mạnh những mặt mạnh, mặt hạn chế và phương hướng khắc phục và có kế hoạch chỉ đạo, giúp đỡ giáo viên, các tổ, các tổ chức, bộ phận nhằm thúc đẩy sự tiến bộ thực hiện tốt hơn nhiệm vụ giáo dục.

III. NHIỆM VỤ 
1. Nhiệm vụ trọng tâm
a. Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, quán triệt Luật Thanh tra, Luật Khiếu nại, Luật Tố cáo, Luật Phòng chống tham nhũng, Luật tiếp công dân, Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ chính trị.... Triển khai các công văn về nghiệp vụ thanh tra hoạt động sư phạm của nhà giáo và các văn bản pháp luật về công tác thanh tra, giải quyết khiếu nại, giải quyết tố cáo.
b. Tiếp tục đổi mới hoạt động kiểm tra nội bộ, nâng cao chất lượng hoạt động các thành viên của Ban kiểm tra nội bộ. Tăng cường kiểm tra công tác đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá, tạo sự chuyển biến tích cực trong hoạt động dạy và học, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục.
c. Nâng cao hiệu quả công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo, phòng chống tham nhũng theo đúng quy định của pháp luật.

d. Kết quả kiểm tra sẽ là cơ sở để đề xuất các biện pháp xử lý, uốn nắn sai sót trong quá trình thực hiện kế hoạch của cá nhân, bộ phận, phát hiện những ưu điểm, kinh nghiệm tốt để phổ biến. Kết quả đánh giá là cơ sở và căn cứ để đánh giá cán bộ, giáo viên, thực hiện tốt công tác thi đua. Qua đó bố trí sử dụng, đào tạo bồi dưỡng giáo viên một cách hợp lý.

2. Nhiệm vụ cụ thể
a. Công tác tổ chức
  - Thành lập Ban kiểm tra nội bộ gồm những thành viên có năng lực, đủ khả năng tham mưu, phối hợp và triển khai thực hiện nhiệm vụ kiểm tra nội bộ có hiệu quả. Xây dựng lịch kiểm tra nội bộ trường học cho cả năm học và từng học kì. 

   - Lưu trữ đầy đủ hồ sơ  theo quy định gồm:

+ Quyết định thành lập Ban kiểm tra, các Quyết định kiểm tra, bảng phân công nhiệm vụ các thành viên. 

+ Kế hoạch kiểm tra nội bộ năm học, lịch kiểm tra hằng tháng.
+ Biên bản kiểm tra giáo viên, các Tổ chuyên môn, các tổ chức, bộ phận, các hoạt động, phong trào đã kiểm tra, hồ sơ tài liệu minh chứng. 

+ Kết luận kiểm tra của người ra quyết định kiểm tra.

+ Báo cáo kết quả kiểm tra, báo cáo sơ kết, tổng kết theo học kì, năm học.

+ Các hồ sơ khác kèm theo.

b. Kiểm tra kế hoạch giáo dục của nhà trường
- Việc tổ chức thực hiện chương trình và kế hoạch giáo dục: Tổ chức dạy học chính khóa, ngoại khóa; Việc tổ chức dạy học tự chọn, ngoại ngữ, tin học, hoạt động ngoài giờ lên lớp, hoạt động hướng nghiệp lớp 9, dạy học nội dung giáo dục địa phương, giáo dục tích hợp.
- Công tác chỉ đạo đổi mới phương PPDH và đổi mới kiểm tra, đánh giá theo năng lực. Việc ứng dụng công nghệ thông tin vào đổi mới quản lý và đổi mới PPDH của cán bộ, giáo viên.
- Thực hiện Quy chế chuyên môn, công tác của chuyên môn nhà trường, các tổ chuyên môn.

- Công tác quản lý, sử dụng thiết bị dạy học, thư viện-thiết bị.

- Công tác tuyển sinh, khao sát chất lượng, phụ đạo, bồi dưỡng.
- Công tác Kiểm định chất lượng và Phổ cập giáo dục.
- Công tác xét tốt nghiệp TH, THCS.

- Công tác triền khai chương trình GDPT 2018.
- Công tác đánh giá theo chuẩn đối với Hiệu trưởng, Phó hiệu trưởng và giáo viên

- Công tác đánh giá CBGV-NV hằng năm và đánh giá học sinh cuối năm.
- Việc cấp phát bằng tốt nghiệp.
- Công tác Đoàn đội- HĐNGLL.

- Công tác tài chính của đơn vị.

- Công tác quản lý, chế độ chính sách học sinh bán trú.
- Công tác phòng chống dịch bênh covid-19, công tác đảm bảo an toàn sức khỏe học sinh và CBGV,NV.
c. Công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng chống tham nhũng
- Rà soát, phân loại các vụ việc (nếu có) để giải quyết theo thẩm quyền, giải quyết dứt điểm từng vụ việc, không để tồn đọng, kéo dài, bảo vệ quyền lợi và lợi ích hợp pháp của công dân, không để tình trạng khiếu nại vượt cấp, đông người. 
- Bố trí nơi tiếp công dân, nội quy tiếp công dân, lịch tiếp (trong văn phòng nhà trường). Theo dõi tiếp công dân và thực hiện đúng quy trình tiếp công dân theo Luật tiếp công dân năm 2013; Chỉ thị số 35-CT/TW ngày 26/5/2014 của Bộ chính trị; Quy định số 11-QĐ/TW ngày 18/2/2019 của Bộ chính trị.
- Thực hiện đầy đủ chế độ chính sách của CBGV-NV, học sinh. Thực hiện tốt dân chủ, công khai, minh bạch trong xây dựng kế hoạch, tuyển sinh, chế độ, phân công, cơ sở vật chất, đội ngũ,  nâng lương, đi học, thi đua- khen thưởng và các quyền lợi khác theo quy định của pháp luật.

IV. NỘI DUNG KIỂM TRA
1​. Kiểm tra công tác quản lý và công tác tự kiểm tra trong nhà trường
*Thực hiện mỗi năm một lần, tập trung vào một số nội dung sau: 
a. Số lượng, chất lượng và cơ cấu đội ngũ: CBQL, giáo viên, nhân viên; tình hình bố trí, sử dụng đội ngũ và tổ chức bộ máy nhà trường theo quy định, hồ sơ cán bộ viên chức, các quyết định tổ chức và quyết định phân công.

b. Các điều kiện về cơ sở vật chất kỹ thuật: Số lượng, chất lượng, việc bố trí, sắp xếp, khai thác, sử dụng, bảo quản cơ sở vật chất, trang thiết bị, khuôn viên sư phạm, các khu vực vệ sinh. Hồ sơ quản lý của nhà trường, hồ sơ và hoạt động của các bộ phận như thư viện, thiết bị, y tế, phụ trách lao động, bảo vệ, TDTT, VN, HĐNGLL,nội trú....

c. Thực hiện kế hoạch giáo dục: Tuyển sinh, biên chế học sinh/lớp, bố trí lớp, thực hiện nhiệm vụ PCGD. Hồ sơ lưu của lãnh đạo nhà trường; hồ sơ và hoạt động của tổ chuyên môn, các bộ phận như phổ cập, văn thư, quản lý học sinh chuyển trường, các hồ sơ quy định khác.

d. Hoạt động và chất lượng giảng dạy: Tổ chức dạy học, thực hiện biên chế chương trình, nội dung, kế hoạch dạy học; kiểm tra và đánh giá xếp loại học sinh, xác nhận hoặc cấp văn bằng, chứng chỉ; tình hình chất lượng giảng dạy của giáo viên và học sinh. Hồ sơ lưu của lãnh đạo nhà trường; hồ sơ và hoạt động của tổ chuyên môn, hồ sơ của giáo viên.
đ. Thực hiện chương trình giáo dục toàn diện: đạo đức, thẩm mỹ, thể chất, công tác chủ nhiệm, HĐNGLL, Đoàn- Đội, xã hội hóa giáo dục, xếp loại hạnh kiểm, thể chất học sinh. Hồ sơ lưu của Lãnh đạo nhà trường, hồ sơ và hoạt động của giáo viên, tổ chuyên môn, Tổng phụ trách Đội, y tế, TDTT,VN, công tác chủ nhiệm, kế hoạch hoạt động ngoại khóa. 

e. Công tác quản lý của Hiệu trưởng: Xây dựng và triển khai thực hiện các kế hoạch, quản lý, bố trí sử dụng, bồi dưỡng, đánh giá xếp loại đội ngũ CBGV-NV và HS, thực hiện chế độ chính sách, quy chế dân chủ, thi đua, giải quyết khiếu nại, tố cáo, công tác kiểm tra của hiệu trưởng, tổ chức, tham gia các hoạt động xã hội, quản lý hành chính, tài chính, tài sản, công tác tham mưu, phối hợp và công tác xã hội hóa giáo dục, công khai chất lượng giáo dục, công khai các điều kiện cơ sở vật chất, trang thiết bị và đội ngũ, công khai về thu, chi tài chính. Hồ sơ quản lý của hiệu trưởng, Hồ sơ lưu và hình thức công khai của lãnh đạo nhà trường, hồ sơ và hoạt động của văn thư, kế toán, thủ quỹ hồ sơ các bộ phận có liên quan.

f. Kiểm tra hiệu quả đào tạo của nhà trường : Kiểm tra công tác xét TN. Đối tượng gồm PHT và GVCN khối 5, 9. Hồ sơ xét tốt nghiệp, hồ sơ học bạ khối 5, 9.

2. Kiểm tra hoạt động sư phạm của giáo viên
*Kiểm tra toàn diện ít nhất 35% số lượng giáo viên của trường, kiểm tra chuyên đề ít nhất 75%.  Nội dung kiểm tra tập trung vào một số nội dung:

 a. Phẩm chất chính trị, đạo đức, lối sống
- Tư tưởng, chính trị, việc chấp hành chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; việc chấp hành quy chế của ngành, quy chế cơ quan, đơn vị, quy chế chuyên môn, đảm bảo số lượng, chất lượng ngày, giờ công lao động.
- Đạo đức, lối sống, ý thức đấu tranh chống các biểu hiện tiêu cực, sự tín nhiệm trong đồng nghiệp, học sinh và nhân dân, tinh thần đoàn kết tương thân tương ái, tính trung thực trong công tác, quan hệ đồng nghiệp, thái độ phục vụ nhân dân và học sinh.

b. Kết quả công tác được giao

- Thực hiện quy chế chuyên môn: Kiểm tra hồ sơ chuyên môn GV và hồ sơ khác có liên quan để đánh giá việc thực hiện quy chế chuyên môn của GV. 

- Kiểm tra công tác giảng dạy trên lớp: Dự giờ tối đa 3 tiết, dự 2 tiết không xếp cùng loại thì dự tiết thứ 3. Khi dự giờ, cán bộ kiểm tra lập phiếu dự giờ, nhận xét ưu khuyết điểm về trình độ, nắm yêu cầu chuẩn kiến thức, kỹ năng, phương pháp giảng dạy , đánh giá xếp loại và lưu hồ sơ.
- Kết quả giảng dạy và giáo dục học sinh: Điểm kiểm tra hoặc kết quả đánh giá môn học của học sinh từ đầu năm đến thời điểm kiểm tra, khảo sát chất lượng, so sánh kết quả học sinh do GV giảng dạy với các lớp khác và mặt bằng chất lượng chung trong trường, thu thập thông tin về chất lượng học tập của học sinh qua hồ sơ chuyên môn của trường để đánh giá kết quả giảng dạy của giáo viên. 

- Thực hiện các nhiệm vụ khác được giao: Công tác chủ nhiệm, công tác quản lý học sinh bán trú, phụ trách các thôn nóc trong việc theo dõi học sinh, công tác kiêm nhiệm khác, tham gia công tác phổ cập và các cuộc vận động, các phong trào.

* Đánh giá sau khi kiểm tra
- Tốt: Kết quả dự giờ và thực hiện quy chế chuyên môn, hồ sơ sổ sách đều đạt tốt, kết quả giảng dạy, giáo dục học sinh và thực hiện các nhiệm vụ khác được giao đạt khá trở lên.

- Khá: Kết quả dự giờ và thực hiện quy chế chuyên môn, hồ sơ sổ sách đạt khá trở lên, kết quả giảng dạy, giáo dục học sinh và thực hiện các nhiệm vụ khác được giao đạt yêu cầu trở lên.

- Đạt yêu cầu: Kết quả dự giờ và thực hiện quy chế chuyên môn, hồ sơ sổ sách, kết quả giảng dạy, giáo dục học sinh và thực hiện các nhiệm vụ khác được giao đạt yêu cầu.

- Chưa đạt yêu cầu: Kết quả dự giờ chưa đạt yêu cầu hoặc thực hiện quy chế chuyên môn, hồ sơ sổ sách chưa đạt yêu cầu.
(Kiểm tra hoạt động sư phạm của nhà giáo thực hiện theo biểu mẫu hướng dẫn số 07/HD-TTr ngày 25 tháng 2 năm 2014 của Thanh tra Sở GD&ĐT Quảng Nam  về hướng dẫn nghiệp vụ thanh tra, kiểm tra hoạt động sư phạm của nhà giáo).

3. Kiểm tra các tổ, nhóm chuyên môn:
*Thực hiện kiểm tra tổ chuyên môn trên cơ sở: Thực hiện theo chức trách nhiệm vụ, hồ sơ chuyên môn  được quy định tại Điều lệ trường THCS, Điều lệ trường Tiểu học.
- Xem xét, đánh giá năng lực, uy tín của tổ trưởng, cán bộ phụ trách tổ chuyên môn.

- Xem xét, đánh giá quá trình thực hiện nhiệm vụ (xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện, đôn đốc kiểm tra, đánh giá và hiệu quả thực hiện các nhiệm vụ, các công việc của nhà trường và ngành giáo dục đã triển khai, giao phó) thông qua hồ sơ sổ sách và hoạt động của các thành viên tổ, nhóm, bộ phận.

- Việc kiểm tra chuyên đề tổ là tuỳ theo chức năng, nhiệm vụ được phân công để lựa chọn nội dung, đối tượng kiểm tra, mỗi học kì kiểm tra 1 lần. Cụ thể như sau:
- Học kỳ 1: Kiểm tra kế hoạch và quá trình triển khai thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, hồ sơ chuyên môn theo quy định.
- Học kỳ 2: Kiểm tra kế hoạch bồi dưỡng, nâng cao chất lượng đội ngũ của tổ, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ, dự giờ, thao giảng, tổ chức chuyên đề, việc ứng dụng CNTT, khai thác thiết bị dạy học trong đổi mới PPDH, kế hoạch bồi dưỡng, phụ đạo học sinh,  việc đổi mới kiểm tra đánh giá học sinh, thực hiên GDPT mới và chất lượng, hiệu quả thực hiện kế hoạch.
4. Kiểm tra hoạt động thư viện, thiết bị, y tế, văn thư, tài chính
- Kiểm tra hồ sơ của tổ, bộ phận  ít nhất 01 lần trong năm học và kiểm tra đột xuất khi có yêu cầu.

- Xem xét, đánh giá năng lực điều hành, quản lý, chỉ đạo của tổ trưởng, cán bộ phụ trách bộ phận.

- Xem xét, đánh giá quá trình thực hiện nhiệm vụ  (kế hoạch, triển khai thực hiện, hiệu quả thực hiện các nhiệm vụ, các công việc của trường và ngành đã triển khai) thông qua hồ sơ, sổ sách và hoạt động của các thành viên tổ, bộ phận.
          5. Kiểm tra hoạt động học tập và tu dưỡng của học sinh
 Kiểm tra kết quả học tập, thái độ động cơ học tập, thi định kỳ, kết quả lên lớp, lưu ban. Từ kết quả đó làm cơ sở xem xét đánh giá mức độ chuyển biến về chất lượng giảng dạy, giáo dục của giáo viên, của tổ hoặc nhà trường một cách chính xác, khách quan. 

         6. Kiểm tra công tác bán trú
Kiểm tra việc ăn ở sinh hoạt học tập của học sinh, cơ sở vật chất, đội ngũ phục vụ bán trú, dinh dưỡng an toàn vệ sinh thực phẩm, các hoạt động văn hóa văn nghệ trường bán trú. Kết quả hoạt động công tác bán trú để đánh giá trách nhiệm của từng cá nhân trong việc thực hiện nhiệm vụ được giao.
7. Kiểm tra công tác phòng chống tham nhũng, khiếu nại, tố cáo, tiếp công dân

- Kiểm tra khái quát công tác bố trí nơi tiếp công dân, nội quy tiếp công dân, lịch tiếp theo quy định.

- Tự kiểm tra công tác phòng chống tham nhũng, công tác tài chính, chế độ chính sách của người lao động và người học theo các văn bản quy định.

- Kiểm tra công tác khiếu nại tố cáo khi có đơn thư, phối hợp với các ơ quan quản lý trong việc kiểm tra.
8. Thực hiện kết luận kiểm tra, thông báo kết quả kiểm tra

- Sau khi có kết quả kiểm tra, Ban kiểm tra nộ bộ trường có trách nhiệm thông báo kết quả đến người đượ kiểm tra, các tổ, bộ phận được kiểm tra và các thành phần có liên quan theo quy định.

- Khắc phục sau kiểm tra: Người được kiểm tra, các tổ bộ phận được kiểm tra báo các khắc phục sau kiểm tra trong vòng 15 ngày và gửi báo cáo về Ban kiểm tra nội bộ.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.

1. Hiệu trưởng 
Có trách nhiệm thành lập Ban kiểm tra nội bộ trường học trên cơ sở lựa chọn những cán bộ giáo viên có năng lực, uy tín và ra quyết định thành lập đúng quy định của Điều lệ trường THCS, Điều lệ trường tiểu học. 

2. Trưởng Ban kiểm tra nội bộ 

- Tham mưu và cùng Hiệu trưởng xây dựng chương trình, kế hoạch kiểm tra nội bộ, gửi kế hoạch về phòng giáo dục và đào tạo phê duyệt đúng thời gian.

- Công khai kế hoạch đã được duyệt trước toàn thể hội đồng trường.

- Tổ chức hướng dẫn nội dung, hình thức, biện pháp thực hiện kế hoạch cho ban kiểm tra nội bộ; phân công nhiệm vụ cụ thể, định hướng công việc cho từng thành viên ban kiểm tra nội bộ. 

- Hàng tháng, đưa nội dung đánh giá công tác kiểm tra nội bộ vào chương trình công tác, đồng thời điều chỉnh, bổ sung các kế hoạch cho sát thực tế. Cuối học kì và cuối năm học báo cáo sơ kết, tổng kết công tác kiểm tra nội bộ trước hội đồng trường và gửi báo cáo về phòng giáo dục và đào tạo theo quy định. 

3. Các thành viên Ban kiểm tra nội bộ
- Nắm vững các văn bản hướng dẫn công tác kiểm tra và kế hoạch kiểm tra nội bộ của trường, tìm hiểu các văn bản pháp quy, các quy định, hướng dẫn của các cấp để có căn cứ đối chiếu khi kiểm tra. Lưu giữ hồ sơ đảm bảo khi tiến hành kiểm tra.
- Cùng với trưởng ban tổ chức thực hiện kiểm tra nội bộ theo kế hoạch. Ban kiểm tra nội bộ cụ thể hoá kế hoạch kiểm tra nội bộ trong năm học bằng việc lập kế hoạch cụ thể cho từng tháng hoặc theo từng đợt. Mỗi nội dung kiểm tra đều có quyết định kiểm tra, lập biên bản kiểm tra, lập báo cáo và kết luận kiểm tra để làm căn cứ đánh giá, lưu trữ hồ sơ.

4. Thư ký Ban kiểm tra nội bộ
- Xử lý kết quả, thống kê, tham mưu nội dung công việc, báo cáo kịp thời về công tác kiểm tra nội bộ cho nhà trường và cho phòng GD-ĐT.
VI. CHƯƠNG TRÌNH,  LỊCH KIỂM TRA CỤ THỂ 
	Thời gian
	Nội dung kiểm tra- công việc
	Đối tượng kiểm tra
	Phương pháp kiểm tra
	Phụ trách thực hiện

	Tháng 10/2022
	- Dự thảo kế hoạch kiểm tra nội bộ năm học 2022-2023
- Thành lập Ban kiểm tra nội bộ  năm học 2022- 2023
-Trình lãnh đạo phòng GD&ĐT duyệt kế hoạch kiểm tra nội bộ năm học 2022-2023
- Kiểm tra các điều kiện dạy học, việc thực hiện chương trình GDPT 2018
- Kiểm tra họat động sư phạm của GV

- Kiểm tra công tác an toàn vệ sinh thực phẩm
- Kiểm tra điểm thôn
	- Các tổ, bộ phận, các lớp, CSVC, thiết bị. 
- 3 GV đứng lớp
- Tổ QLBT, bếp ăn
- 1 điểm thôn
	- Khái quát

- Chuyên đề
- Chuyên đề
	Thành viên 
Ban KTNB

	Tháng 11/2022
	- Kiểm tra hoạt động sư phạm GV.
- Kiểm tra việc dạy học ở điểm trường thôn
- Kiểm tra thực hiện nhiệm vụ tổ chuyên môn tổ 1
- Kiểm tra công tác tiếp công dân
	- 2 GV 
- GV đứng lớp
-Tổ trưởng.
- Điều kiện, CSVC, hồ sơ

	- Chuyên đề
- Chuyên đề

- Chuyên đề

- Chuyên đề
	Thành viên Ban KTNBB


	Tháng 12/2022
	-Kiểm tra hoạt động sư phạm GV.

-Kiểm tra thực hiện nhiệm vụ tổ chuyên môn tổ Xã hội.
-Kiểm tra thực hiện nhiệm vụ tổ chuyên môn Tổ Tự nhiên.

-Kiểm tra công tác thư viện - thiết bị, sử dụng, bảo quản sách, thiết bị dạy học.
- Kiểm tra công tác Văn phòng- công tác Văn Thư-Lưu trữ

Kiểm tra điểm thôn


	- 3 GV  
-Tổ trưởng. 

-Tổ trưởng
- Phụ trách thư viện, thiết bị.
- Tổ Văn phòng; Phụ trách Văn thư

- 1 điểm thôn
	-Toàn diện
-Chuyên đề

-Chuyên đề

- Chuyên đề
- Chuyên đề

	Thành viên Ban KTNB



	Tháng 1/2023
	-Kiểm tra hoạt động sư phạm GV.
-Kiểm tra thực hiện nhiệm vụ tổ chuyên môn tổ 2.
- Kiểm tra kỹ năng đọc, viết, tính toán của HS lớp 1,2.
-Công tác tài chính, tài sản đơn vị  năm 2022.
- Kiểm tra công tác bán trú học kì I-Năm học 2022-2023
- Kiểm tra CSVC, trang thiết bị và các điều kiện phục vụ giảng dạy
	- 3 GV 
- Tổ trưởng

- GVCN lớp 1,2
-Kế toán, thủ quỹ.

-Phụ trách bán trú, hồ sơ. Kế toán, thủ quỹ

- Các bộ phận
	-Toàn diện 
- Chuyên đề

- Chuyên đề

- Chuyên đề

- Chuyên đề

- Khái quát
	Thành viên Ban KTNB, CTCĐ,

TTND



	Tháng 2/2023
	-Kiểm tra hoạt động sư phạm GV.

-Tự kiểm tra công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo, tiếp công dân.
- Kiểm tra công tác sử dụng và hoạt động các phòng học, phòng chức năng
- Công tác y tế trường học

- Công tác dạy học điểm thôn
	- 2 GV 
- Các đ/c được phân công tiếp công dân
- Phụ trách phòng chức năng, hồ sơ

- Phụ trách y tế, hồ sơ, hoạt động

- 1 điểm thôn
	- Toàn diện
- Khái quát
- Khái quát
-Chuyên đề
	Thành viên Ban KTNB;


	Tháng 3/2023
	-Kiểm tra hoạt động sư phạm GV.

-Kiểm tra kế hoạch đổi mới PPDH và bồi dưỡng đội ngũ, kiểm tra đánh giá, hồ sơ của tổ Xã hội.
-Kiểm tra công tác Đội-HĐNGLL.
	- 3 GV 

-Tổ trưởng
-TPT,GVCN, hồ sơ lưu
	-Chuyên đề

-Chuyên đề

-Chuyên đề


	Thành viên Ban KTNB



	Tháng 4/2023
	-Kiểm tra hoạt động sư phạm GV.

 -Kiểm tra kế hoạch đổi mới PPDH và bồi dưỡng đội ngũ, kiểm tra đánh giá, hồ sơ của tổ Tự nhiên
-Kiểm tra công tác Phòng chống tham nhũng, Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; một số cuộc vận động của ngành GD
	- 3 GV

-Tổ trưởng.

-Quá trình triển khai các văn bản và hoạt động thực tế của đơn vị, hồ sơ lưu.

	-Chuyên đề

-Chuyên đề


	 Thành viên Ban KTNB



	Tháng 5/2023
	-Kiểm tra hoạt động sư phạm GV.

-Kiểm tra hồ sơ  xét  TNTH, TNTHCS

-Kiểm tra công tác chế độ CBGV-NV,  học sinh. Công tác tài chính năm học 2022-2023
-Kiểm tra hồ sơ GV, tổ CM, HSSS nhà trường cuối học kì II
	-2 GV
-PHT,GVCN khối 5, 9 và toàn bộ hồ sơ , học bạ khối 5, 9.

-Kế toán, thủ quỹ, GV chủ nhiệm.

- Các nhóm được phân công, Văn thư.


	-Chuyên đề
-Chuyên đề

-Chuyên đề
-Chuyên đề

	 Thành viên Ban KTNB




Trên đây là kế hoạch kiểm tra nội bộ của trường PTDTBT TH&THCS Long Túc năm học 2022-2023. Hình thức kiểm tra theo kế hoạch, được báo trước trong lịch công tác hàng tháng của nhà trường, có thể kiểm tra không báo trước tùy theo tình hình thực tế tại đơn vị trường. Lịch dự kiến có thể thay đổi tùy tình hình thực tế công việc và được thông báo đến các tổ chuyên môn, các bộ phận, cá nhân trong nhà trường. 
Nơi nhận : 






  HIỆU TRƯỞNG                                           
- Phòng GD&ĐT (b/c);
- BGH,CTCĐ (theo dõi; t/h);

                           




   
- TTCM, Thành vên ban KTNB (t/h);







- Lưu VT; HSKTNB.                                                                                      
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