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KẾ HOẠCH
Triển khai công tác tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2022
Căn cứ công văn số 355/PGDĐT-GDTH ngày 1 tháng 9 năm 2021 về việc triển khai chương trình giáo dục trung học năm học 2021-2022.

Căn cứ công văn số 360/PGDĐT-GDTH ngày 6 tháng 9 năm 2021 về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục tiểu học năm học 2021-2022.

Căn cứ công văn số 424/PGDĐT-GDTH ngày 23 tháng 9 năm 2021 về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ công tác chính trị tư tưởng học sinh năm học 2021-2022.
Căn cứ kế hoạch số 105/KH-PGDĐT ngày 24 tháng 3 năm 2022  về công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2022 của ngành giáo dục Nam Trà My.
Trường PTDTBT TH&THCS Long Túc xây dựng kế hoạch tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật (PBGDPL) năm 2022 với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH-YÊU CẦU
1. Mục đích
- Thực hiện có hiệu quả công tác phổ biến giáo dục pháp luật tại kết luận số 80-KL/TW của Ban bí thư về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 32-CT/TW về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác PBGDPL, nâng cao ý thực chấp hành pháp luật của nhân dân, Quyết định 1521/QĐ-TTg của thủ tướng chính phủ và các văn bản liên quan.

- Phát huy vai trò phổ biến, giáo dục pháp luật là nhiệm vụ trọng tâm của nhà trường và được thực hiện với sự phối hợp giữa các tổ, bộ phận, đoàn thể trong đơn vị. 
- Tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác phổ biến, giáo dục pháp luật tới tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong đơn vị sẽ góp phần đưa các chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật củaNhà nước đến các đối tượng một cách thường xuyên, kịp thời, tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về ý thức tôn trọng và chấp hành pháp luật của cán bộ, công chức, viên chức và học sinh góp phần ngăn ngừa và hạn chế vi phạm pháp luật, ổn định môi trường giáo dục, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, thực hiện nếp sống văn minh, góp phần giữ gìn an ninh, trật tự an toàn xã hội.

2. Yêu cầu
- Thực hiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật phải kịp thời, thường xuyên, đảm bảo tính hệ thống và chính xác của các  văn bản quy phạm pháp luật. Thường xuyên cập nhật các quy định pháp luật mới đến CBG-NV và học sinh trong nhà trường.
- Việc thực hiện phải phù hợp với điều kiện thực tế, đáp ứng nhiệm vụ trọng tâm của ngành, từng bước hoàn thiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật một cách đầy đủ. 

- Tăng cường ứng dụng CNTT trong các hoạt động phổ biến, giáo dục pháp luật; Sử dụng tài liệu, phim ảnh... trong việc phổ biến, giáo dục pháp luật.
- Kết hợp phổ biến, giáo dục pháp luật với giáo dục đạo đức, giáo dục công dân, giáo dục chính khóa với giáo dục ngoại khóa, tích hợp lồng ghép nội dung pháp luật một cách hợp lý trong môn học GDCD, các hoạt động ngoài giờ lên lớp, sinh hoạt chủ nhiệm, sinh hoạt dưới cờ....   
II. NHIỆM VỤ CÔNG TÁC PHỔ BIẾN GIÁO DỤC PHÁP LUẬT NĂM 2022
1. Nhiệm vụ chung
a. Nội dung
- Tiếp tục tổ chức phổ biến chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII; phổ biến các quy định mới của ngành giáo dục. Tổ chức quán triệt các văn bản: Chỉ thị số 800/CTBGDĐT ngày 24/8/2021; công văn 3825/BGDĐT-PC ngày 6/9/2021; Chỉ thị số 36/CT-TTg ngày 31/12/2021 của chính phủ; Chỉ thị 23/CT-TTg ngày 26/5/2020 của chính phủ; Công văn số 07/BGDĐT-GDCTHSSV ngày 4/1/2022; Kế hoạch số 1254/KH-BGDĐT ngày 26/11/2021; văn bản số 194/KH-BGDĐT ngày 28/2/2022 của Bộ GD-ĐT.
Tập trung vào những nội dung cơ bản, chủ yếu của các văn bản Luật được Quốc hội thông qua trên cơ sở những nội dung được tập huấn tại phòng GD đến toàn thể CBGV-NV và học sinh nhà trường. Phổ biến những chủ trương, chính sách, văn bản pháp luật do HĐND, UBND huyện ban hành. Kết hợp với các cuộc vận động, các phong trào thi đua như  “Tháng an toàn giao thông”; “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”;  “Phòng chống tội phạm và các tệ nạn xã hội”. Đồng thời cần gắn với nội dung cuộc vận động “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức,phong cách Hồ Chí Minh”, cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức,tự học và sáng tạo„.
b.Các chỉ tiêu cần đạt được:

- 100% CBGV-NV được tuyên truyền các văn bản pháp luật có liên quan  đến đời sống, công tác, được trang bị kiến thức pháp luật thuộc lĩnh vực hoạt động chuyên môn, nghiệp vụ và liên quan trực tiếp đến nhiệm vụ công tác. Không có CBGV- NV vi phạm các tệ nạn xã hội, vi phạm pháp luật. 
- 100% học sinh được tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật liên quan trực tiếp đến bản thân, phù hợp với tâm lý lứa tuổi. Không có học sinh vi phạm các điều cấm quy định tại Điều lệ trườngTH,THCS và thực hiện nghiêm chỉnh trật tự an toàn giao thông, trật tự an toàn xã hội, phòng chống bạo lực học đường, tệ nạn xã hội.
2. Các nhiệm vụ cụ thể trong quá trình triển khai kế hoạch
2.1. PBGDPL cho các nhóm đối tượng chủ yếu
a.  Đối với CBGV-NV: Tập trung triển khai một số văn bản sau: 
 - Luật Giáo dục năm 2019 và các văn bản hướng dẫn thi hành.
- Luật Cán bộ, công chức; Luật Viên chức, Luật Khiếu nại năm 2011, Luật Tố cáo năm 2018, Luật phòng chống tham nhũng năm 2018, Luật tiếp công dân năm 2018, Bộ luật Lao động, Luật Công đoàn….
- Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII; Chỉ thị số 800/CTBGDĐT ngày 24/8/2021 về thực hiện nhiệm vụ năm học ứng phó với dịch covid- 19; công văn 3825/BGDĐT-PC ngày 6/9/2021của Bộ GD-ĐT về công tác pháp chế; Chỉ thị số 36/CT-TTg ngày 31/12/2021 của chính phủ về tăng cường giải pháp chăm sóc, bảo vệ trẻ em bị ảnh hưởng dịch covid-19; và các văn bản liên quan đến công tác chăm sóc, bảo vệ trẻ em.
- Ngoài ra cần phổ biến: Luật Giao thông đường bộ, Luật Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, Luật Phòng, chống bạo lực gia đình, Luật Bình đẳng giới, Luật Hôn nhân và gia đình, Luật Bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em; Luật PCCC ... 
- Phổ biến các quy định của Bộ GD&ĐT, Sở GD&ĐT Tỉnh liên quan đến hoạt động quản lý, giáo dục tại đơn vị như Điều lệ trường trung học cơ sở, trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học được ban hành kèm theo Thông tư số 32/2020/TT-BGDĐT của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT, Đạo đức nhà giáo; Các quy định về chuyên môn của Sở nhằm góp phần nâng cao chất lượng giáo dục. Thực hiện quy chế dân chủ cơ sở, tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh, đẩy mạnh cuộc vận động "Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo", phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực". 
b. Đối với học sinh:
- Luật Giáo dục năm 2019, Luật Phòng, chống ma túy, Luật giao thông đường bộ, Luật Phòng, chống bạo lực gia đình, Luật Bình đẳng giới, Luật Hôn nhân và gia đình, Luật Bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em và các văn bản liên quan đến công tác bảo vệ chăm sóc trẻ em, Luật Bảo vệ môi trường. 
- Thông tư số 58/2011/TT-BGDĐT  của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT ban hành Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh trung học cơ sở và các thông tư sửa đổi bổ sung, Quyết định số 4458/QĐ-BGDĐT ngày 22 tháng 8 năm 2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy định về xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn, thương tích trong trường phổ thông; Quyết định số 72/2008/QĐ-BGDĐT ngày 23 tháng 12 năm 2008 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy định tổ chức các hoạt động thể thao ngoại khoá cho học sinh.
- Các văn bản liên quan đến chế độ chính sách học sinh: NĐ 116/2016/NĐ-CP về chế độ học sinh trường bán trú, Nghi định 81/2021/NĐ-CP về miễn giảm học phí và hỗ trợ chi phí học tập; NĐ 42/2015/NĐ-CP.
- Vấn đề phòng chống bạo hành, buôn bán, xâm hại trẻ em, các quy định xử phạt vi phạm hành chính có liên quan đến trẻ em trong giao thông đường bộ, trong lĩnh vực an ninh - trật tự an toàn xã hội và một số văn bản khác có liên quan đến đối tượng này.
c. Đối tượng khác có liên quan đến lĩnh vực giáo dục:

- Phổ biến các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến đầu tư trong lĩnh vực giáo dục, bảo vệ môi trường, chăm lo sự nghiệp giáo dục, tôn vinh nhà giáo và nghề dạy học.

- Các văn bản liên quan đến chế độ chính sách của người lao động thuộc lĩnh vực giáo dục.

2.2. Nâng cao chất lượng công tác PBGDPL trong nhà trường
- Đối với CBGV làm công tác PBGDPL phải thường xuyên trau dồi kiến thức pháp luật, cập nhật văn bản quy phạm pháp luật mới và tham dự các lớp tập huấn nghiệp vụ, phổ biến pháp luật do cấp trên tổ chức.

- Đầu tư trang thiết bị cho công tác PBGDPL đạt hiệu quả, đưa những thông tin pháp luật đến các đối tượng một cách nhẹ nhàng nhưng sâu sắc và chính xác, nâng cao ý thức pháp luật để từ đó mọi người tuân thủ một cách tự giác.

- Tủ sách tham khảo của đơn vị phải trưng bày các văn bản quy phạm pháp luật mới, có liên quan trực tiếp đến công tác quản lý, giáo dục tại đơn vị, bố trí Tủ sách pháp luật đảm bảo cán bộ công chức, viên chức và học sinh tiện tham khảo, nghiên cứu.

2.3. Đổi mới, sáng tạo kết hợp tốt các hình thức PBGDPL
- Tuyên truyền miệng, biên soạn phát hành tài liệu tuyên truyền, niêm yết văn bản trên bản tin. Kết hợp các phương pháp: phổ biến kết hợp tổ chức thực hiện, tuyên truyền kết hợp vận động chấp hành pháp luật. Phối hợp với các cơ quan chuyên ngành tổ chức tuyên truyền tại đơn vị.
- Tổ chức thi tìm hiểu pháp luật nhằm tuyên truyền nâng cao ý thức pháp luật cho CBGV-NV và học sinh.

- Phổ biến các văn bản quy phạm pháp luật mới ban hành và các văn bản pháp luật khác có liên quan mật thiết đến ngành giáo dục và đào tạo.

III. CÁC GIẢI PHÁP 

1.  Củng cố Ban tư vấn trong nhà trường, khuyến khích, tạo điều kiện cho CB,GV,NV thường xuyên trau dồi kiến thức, chuyên môn nghiệp vụ. Đề nghị cấp trên cung cấp tài liệu và các điều kiện cần thiết để nâng cao đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên có trình độ năng lực, chuyên môn nghiệp vụ.

2. Tuyên truyền, giới thiệu văn bản pháp luật mới và văn bản pháp luật liên quan trực tiếp đến đại bộ phận CBGV-NV và học sinh.

3. Chỉ đạo các tổ chuyên môn, các giáo viên trong trường nâng cao chất lượng dạy và học pháp luật trong nhà trường. Đặc biệt chú trọng việc nâng cao chất lượng giảng dạy bộ môn giáo dục công dân trong nhà trường. Chú ý việc cho điểm học sinh trên cơ sở bài kiểm tra và kết hợp với nhận xét, đánh giá của giáo viên chủ nhiệm về những hành vi ứng xử hàng ngày của học sinh, kết hợp trong đánh giá hạnh kiểm học sinh.

4. Phối kết hợp với các trường trong cụm đổi mới và đa dạng hóa các hình giao lưu văn hóa, văn nghệ có lồng ghép nội dung giáo dục pháp luật.

5. Xây dựng chương trình tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật hàng năm. Đảm bảo nguồn kinh phí cho công tác phổ biến, giáo dục pháp luật theo quy định của pháp luật hiện hành.

6. Đầu tư kinh phí, cơ sở vật chất cho công tác PBGDPL. Đầu tư về CSVC, phương tiện để nâng cao hiệu quả công tác pbgdpl. Thường xuyên bổ sung tủ sách tham khảo.

IV.TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hiệu trưởng là người chịu trách nhiệm chính trong việc triển khai các văn bản pháp luật tới viên chức, nhân viên và HS trong nhà trường. Xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát việc triển khai, thi hành các văn bản quy phạm pháp luật tại đơn vị trường.
2. Nhân viên thư viện, văn phòng trường thường xuyên mở cửa thư viện, tủ sách giới thiệu và theo dõi việc đọc, mượn sách pháp luật.

3. Hiệu trưởng, tổ trưởng chuyên môn chỉ đạo giáo viên bộ môn GDCD xây dựng kế hoạch chi tiết công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm học 2021-2022 và các năm tiếp theo tại trường.

4. Trường phối hợp với các bộ phận, đoàn thể trong trường xây dựng chương trình PBGDPL phong phú, hiệu quả đúng quy định (có chương trình kèm theo). Thực hiện báo cáo công tác BGDPL về Phòng GD&ĐT.
Ngoài kế hoạch được nêu trên, nhà trường sẽ phổ biến, tuyên truyền các văn bản do Phòng GD&ĐT Nam Trà My, Sở GD&ĐT ban hành và các văn bản do UBND huyện, UBND Tỉnh ban hành có liên quan đến lĩnh vực giáo dục trong các cuộc họp HĐSP. Nguồn kinh phí thực hiện công tác PBGDPL được trích từ nguồn kinh phí hoạt động của nhà trường.
  Trên đây là kế hoạch tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật năm 2022 của trường PTDTBT TH&THCS Long Túc.
Nơi nhận:  







HIỆU TRƯỞNG



- Phòng GD&ĐT (để b/c).

- UBND xã (để b/c). 
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- Các tổ CM, các BP, đoàn thể (để thực hiện).

- Lưu: VT. 
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NĂM HỌC 2020-2021
(Kèm theo kế hoạch số: 24 /KH-LT ngày 25   tháng  3  năm 2022 )
	Thời gian
	Nội dung
	Hình thức
	Đối tượng
	Phụ trách thực hiện

	Tháng 3+4/2022
	- Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII.

- Chỉ thị số 800/CTBGDĐT ngày 24/8/2021 về thực hiện nhiệm vụ năm học ứng phó với dịch covid- 19; 
- Luật Cán bộ, công chức, Luật viên chức và các văn bản hướng dẫn thi hành.

- Các văn bản quy định về ĐGXL học sinh.
	- Gửi văn bản trên Website.
- Nêu nội dung chính dưới cờ. 
- Triển khai trong cuộc họp HĐSP.
- Triển khai trong cuộc họp CM
	- CBGV-NV.

- CBV-NV, HS
- CBGV-NV

-  CBGV

	- HT
- HT
- HT, TPT

- PHT

	
	
	
	
	

	Tháng 5/2022
	- Văn bản QPPL trong lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo về công tác thi, tuyển sinh.
- Chỉ thị số 36/CT-TTg ngày 31/12/2021 của chính phủ về tăng cường giải pháp chăm sóc, bảo vệ trẻ em bị ảnh hưởng dịch covid-19; và các văn bản liên quan đến công tác chăm sóc, bảo vệ trẻ em. Luật Bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em và các văn bản hướng dẫn thi hành.
	- Phối hợp Tổ CM.
- Tổ chức buổi tuyên truyền, tuyên truyền dưới cờ.
	- CBGV-NV
- CBGV-NV, PHHS,  HS
	- HT,TTCM
- PHT, TPT

	Tháng 8+9/2022
	- Luật phòng chống tham nhũng; Luật thực hành tiết kiệm chống lãng phí
- Phổ biến các văn bản QPPL về ATGT; Luật giao thông đường bộ .

- Quy định về BĐD CMHS

- Luật Bảo vệ môi trường và các văn bản hướng dẫn thi hành;

- Lồng ghép PBGDPL trong môn gGDCD theo PPCT.

+ Luật tiếp công dân
	- Triển khai trong cuộc họp HĐSP

- Kết hợp CA xã
-. Họp HĐSP; PPHS
- Tuyên truyền dưới cờ
	- CBGV-NV
- HS; CBGV-NV
- CBGV-NV; PHHS
- HS
	- HT

- CA xã; TPT
- TPT 

	Tháng 10/2022
	-  Công văn 3825/BGDĐT-PC ngày 6/9/2021của Bộ GD-ĐT về công tác pháp chế

- Các quy định pháp luật về minh bạch tài sản (kê khai tài sản).

-  Luật bảo vệ môi trường

-  Luật hôn nhân gia đình; Vấn đề tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống

	- Phối hợp tổ CM thực hiện.

- Phối hợp BCH CĐ thực hiện.
-  Tổ chức buổi tuyên truyền
	- CBGV-NV

- CBGV-NV

- HS
	- HT

- CTCĐ
- TPT; BTCĐ

	
	- Các văn bản QPPL mới trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo.
- Tuyên truyền VSATTP; giữ gìn vệ sinh thân thể.

	- Phối hợp BCH CĐ thực hiện.
- Tổ chức buổi tuyên truyền


	- CBGV-NV

- HS

	- HT,CTCĐ
-  Y tế HĐ



	Tháng 11+12/2022
	- Bộ luật Lao động
- Các chủ trương, Nghị quyết của Đảng, HĐND các cấp

- Tuyên truyền phòng chống đuối nước và tai nạn thương tích


	- Phối hợp BCH CĐ
- Tổ chức buổi tuyên truyền


	- CBGV-NV

HS
	- HT,CTCĐ

TPT
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