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KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ giáo dục thể chất, hoạt động thể thao
Năm học: 2024 - 2025

Thực hiện Công văn số 2180/SGDĐT-CTCTHSSV ngày 29/8/2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo về hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục thể chất và hoạt động thể thao trường học năm học 2024-2025.
Thực hiện Công văn số 319/PGDĐT-GDTC ngày 20/9/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Nam Trà My về việc hướng dẫn nhiệm vụ giáo dục thể chất, hoạt động thể thao năm học 2024 – 2025.
 Nay trường PTDTBT TH&THCS Long Túc xây dựng Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục thể chất, hoạt động thể thao năm học 2024 - 2025, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Đổi mới công tác giáo dục thể chất, hoạt động thể thao (GDTC, HĐTT); tổ chức hướng dẫn kiến thức, kỹ năng an toàn trong hoạt động vận động, phòng, chống, tai nạn thương tích, đuối nước ở học sinh (HS); tổ chức có hiệu quả và duy trì nề nếp các câu lạc bộ thể thao trường học. 
2. Tăng cường các hoạt động vận động, thông qua nhiều hình thức đa dạng nhằm nâng cao sức khỏe, thể chất của trẻ em, học sinh; tiếp tục hoàn thiện và sử dụng hiệu quả hệ thống cơ sở dữ liệu số về GDTC, HĐTT. 
3. Tiếp tục tham mưu đầu tư cơ sở vật chất, đảm bảo điều kiện tổ chức hiệu quả môn học giáo dục thể chất, các hoạt động thi đấu thể thao học sinh, giáo viên, cán bộ quản lý (CBQL); nâng cao năng lực, trình độ chuyên môn cho đội ngũ nhà giáo, CBQL làm công tác GDTC, TTTH.
II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CỤ THỂ:
1. Công tác giáo dục thể chất, hoạt động thể thao: 
- Đẩy mạnh công tác truyền thông nâng cao nhận thức của toàn xã hội về vị trí, vai trò của công tác giáo dục thể chất, hoạt động thể thao. 
- Tiếp tục triển khai thực hiện Quyết định số 1076/QĐ-TTg về việc phê duyệt Đề án Tổng thể phát triển Giáo dục thể chất và thể thao trường học giai đoạn 2016-2020, định hướng đến năm 2025; Thông tư số 48/2020/TT-BGDDT,ngày 31/12/2020 của Bộ trưởng Bộ GDĐT quy định về hoạt động thể thao trong nhà trường.
- Tổ chức thực hiện hiệu quả chương trình môn học Giáo dục thể chất (GDTC), bố trí thời gian hợp lý, khoa học góp phần nâng cao chất lượng giờ học; đổi mới phương pháp, hình thức dạy học tạo hứng thú và yêu thích môn học, không gây áp lực cho HS; tăng cường công tác xã hội hóa, huy động sự tham gia của các tổ chức, cá nhân nhằm phát triển công tác giáo dục thê chất và hoạt động thể thao trường học,...
- Tổ chức các hoạt động thể thao gắn liền với nội dung môn học GDTC, đa dạng hóa các hình thức vận động, khuyến khích HS tích cực, chủ động tham gia rèn luyện sức khỏe, phát triển thể chất; duy trì việc tập luyện thể dục buổi sáng, thể dục giữa giờ, dạy các bài võ cổ truyền,... cho học sinh; đẩy mạnh việc thành lập và duy trì nề nếp, nâng cao hiệu quả hoạt động của câu lạc bộ thể thao trong nhà trường; tăng cường tổ chức các giải thi đấu thể thao cấp trường, cụm trường và tổ chức đội tuyển tham gia các giải thi đấu thể thao cấp thành phố, cấp tỉnh.
- Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, hướng dẫn khai thác, sử dụng và tham gia triển khai công tác GDTC, HĐTT trên không gian mạng an toàn, hiệu quả. 
- Rà soát và sử dụng có hiệu quả cơ sở vật chất, sân bãi, trang thiết bị dành cho GDTC, HĐTT; xây dựng kế hoạch phối hợp với cơ quan quản lý về thể dục, thể thao tại địa phương trong việc hỗ trợ sử dụng các công trình thể thao trên địa bàn cho HS được tập luyện, thi đấu.
- Nhà trường tiếp tục xếp thời khóa biểu môn GDTC 2 tiết vào 2 buổi khác nhau, không bố trí dạy vào tiết 5 buổi sáng và tiết 1 buổi chiều. Nếu nhà trường có điều kiện dạy học khó khăn phải bố trí dạy 2 tiết/buổi thì làm tờ trình xin ý kiến lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo xem xét giải quyết, trong đó nêu rõ lý do, biện pháp theo dõi, chỉ đạo giáo viên giảng dạy, có cam kết việc quản lí học sinh chặt chẽ trong quá trình học sinh học trái buổi, thời gian nghỉ giữa 2 tiết tối thiểu 10 phút,... nhằm tránh các hậu quả xấu có thể xảy ra trong quá trình tập luyện TDTT cũng như trong công tác quản lí. 
Nhằm khắc phục tình trạng thiếu sân bãi và dụng cụ tập luyện, giáo viên có thể hoán chuyền thứ tự các tiết học trong phân phối chương trình (tuyệt đối không thay đổi nội dung). Nếu có thực hiện việc hoán chuyên thứ tự các tiết, giáo viên phải biên soạn lại phân phối chương trình, kế hoạch giảng dạy và thống nhất trong tổ, trình lãnh đạo nhà trường xem xét ký duyệt, thực hiện.
- Thực hiện quy định về mặc đồng phục TDTT, mang giày bata trong giờ học thể dục đối với giáo viên và học sinh. 
Lưu ý: học sinh có tật bẩm sinh, khuyết tật, bị bệnh hoặc tai nạn không thể tập thể dục thì phải có giấy xác nhận của cơ quan Y tế từ cấp huyện trở lên, có đơn xin miễn luyện tập TDTT thì được miễn học.
2. Thực hiện chế độ chính sách đối với giáo viên 
Nhằm đảm bảo tốt chế độ chính sách cho giáo viên dạy Thể dục, nhà trường thực hiện tốt các quy định, chế độ bồi dưỡng cho giáo viên giảng dạy TDTT theo Quyết định số 51/2012/QĐ-TTg ngày 16/11/2012 của Thủ tướng Chính phủ và Công văn số 1384/BGDĐT-CTHSSV ngày 05/3/2013 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện Quyết định của Thủ tướng chính phủ về chế độ bồi dưỡng và chế độ trang phục đối với giáo viên, giảng viên thể dục thể thao.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN: 
1. Đối với Hiệu trưởng:
- Xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai thực hiện.
- Chủ động tham mưu với các cấp Lãnh đạo, phối hợp với các tổ chức, cá nhân trên địa bàn thực hiện xã hội hóa các hoạt động GDTC, HĐTT trong trường học cho học sinh; quản lý, bảo dưỡng, mua sắm bổ sung trang thiết bị, dụng cụ phục vụ dạy và học giáo dục thể chất, thể dục thể thao trong trường học. 
- Tổ chức kiểm tra, giám sát, đánh giá và định kỳ hằng năm báo cáo Phòng GDĐT Nam Trà My việc triển khai thực hiện Kế hoạch; đề xuất điều chỉnh, bổ sung nội dung Kế hoạch nếu cần thiết.
2. Đối với chuyên môn, tổ chuyên môn, các bộ phận, đoàn thể, giáo viên: 
* Đối với Phó Hiệu trưởng Chuyên môn: 
- Phân công các đồng chí Phó hiệu trưởng chuyên môn, chịu trách nhiệm chính trong việc tổ chức thực hiện, theo dõi, kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ GDTC, HĐTT.
- Cụ thể hóa kế hoạch giáo dục của nhà trường với mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp phù hợp với điều kiện của nhà trường, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ của ngành và nhu cầu học tập, rèn luyện thể dục thể thao của học sinh.Chỉ đạo Tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch giáo dục của môn học. 
- Thực hiện báo cáo sơ kết, triển khai thực hiện nhiệm vụ GDTC, HĐTT học kỳ I trước ngày 18/01/2025; Báo cáo tổng kết năm học 2024-2025 trước ngày 28/5/2025 về Văn thư để tổng hợp số liệu báo cáo về Phòng GDĐT và báo cáo đột xuất khi có yêu cầu.
- Chủ động phối hợp với các tổ chức, cá nhân có liên quan thực hiện xã hội hóa các hoạt động GDTC, HĐTT trong trường học cho học sinh; quản lý, bảo dưỡng, mua sắm bổ sung trang thiết bị, dụng cụ phục vụ dạy và học giáo dục thể chất, thể dục thể thao trong trường học;
- Tham mưu đề xuất với Hiệu trưởng những vấn đề cần thiết trong công tác nâng cao chất lượng thể dục, thể thao trong trường học. 
* Đối với các tổ chuyên môn:
- Tổ chức họp tổ, nhóm chuyên môn xây dựng kế hoạch giáo dục của môn học trình Hiệu trưởng phê duyệt để thống nhất thực hiện;
- Nghiêm túc thực hiện theo kế hoạch, các văn bản và sự chỉ đạo của các cấp quản lý. Thường xuyên theo dõi, kiểm tra kế hoạch soạn, giảng của giáo viên. Phối hợp chắt chẽ với các đoàn thể, bộ phận, GVCN và GVBM, tổ chức trao đổi rút kinh nghiệm trong việc thực hiện nhiệm vụ GDTC, HĐTT năm học 2024-2025;
- Tham mưu đề xuất với Lãnh đạo nhà trường những vấn đề cần thiết trong công tác thực hiện nhiệm vụ GDTC, HĐTT năm học 2024-2025.
* Đối với các bộ phận, đoàn thể, GVCN:
 - Nghiêm túc thực hiện theo kế hoạch, các văn bản và sự chỉ đạo của các cấp quản lý;
- Phối hợp tổ chức các hoạt động GDTC, HĐTT trong nhà trường phù hợp với mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp trong kế hoạch;
- Phối hợp chắt chẽ với tổ chuyên môn, GVBM tổ chức trao đổi rút kinh nghiệm trong việc thực hiện nhiệm vụ GDTC, HĐTT năm học 2024-2025. 
* Đối với giáo viên bộ môn:
 - Nghiêm túc thực hiện theo kế hoạch, các văn bản và sự chỉ đạo của các cấp quản lý. 
- Phối hợp chặt chẽ với các đoàn thể, bộ phận, GVCN tổ chức các hoạt động GDTC, HĐTT trong nhà trường phù hợp với mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp trong kế hoạch và tổ chức trao đổi rút kinh nghiệm trong việc thực hiện nhiệm vụ GDTC, HĐTT năm học 2024-2025.
- Xây dựng kế hoạch giảng dạy, soạn bài, giảng dạy đáp ứng theo yêu cầu đã quy định. Báo cáo kịp thời về tổ trưởng và Phó Hiệu trưởng việc thực hiện nhiệm vụ GDTC, HĐTT năm học 2024-2025.
- Tổ chức kiểm tra đánh giá, xếp loại thể lực học sinh theo Quyết định số 53/2008/QĐ-BGDĐT ngày 18/9/2008 của Bộ GDĐT, Quyết định số 72/2008/QĐBGDĐT ngày 23/12/2008 của Bộ GDĐT về việc ban hành quy định tổ chức hoạt động TDTT ngoại khóa cho học sinh. 
- Có hồ sơ theo dõi đánh giá thể lực của từng học sinh trong suốt cấp học (lưu kèm theo học bạ), cập nhật kịp thời cuối học kỳ và cuối năm học cùng với thời gian vào điểm học bạ. Báo cáo danh sách và báo cáo tổng hợp số liệu đánh giá thể lực (theo mẫu) cho Phó hiệu trưởng chuyên môn trước ngày 28/5/2025. 
- Thường xuyên học tập, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ đáp ứng nhu cầu thực hiện nhiệm vụ GDTC, HĐTT năm học 2024-2025. 
* Đối với Văn thư: 
Tham mưu với các Phó Hiệu trưởng chuyên môn, phối hợp với các tổ chuyên môn, giáo viên tổng hợp báo cáo sơ kết, triển khai thực hiện nhiệm vụ GDTC, HĐTT học kỳ I trước ngày 18/01/2025; Báo cáo tổng kết năm học 2024- 2025 trước ngày 28/5/2025 về Phòng GDĐT và báo cáo đột xuất khi có yêu cầu. 
Trên đây là Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục thể chất, hoạt động thể thao năm học 2024 - 2025 của trường PTDTBT TH&THCS Long Túc. Đề nghị toàn thể CB-GV-NV và học sinh toàn trường nghiêm túc thực hiện.
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