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	             UBND HUYỆN NAM TRÀ MY
 TRƯỜNG PTDTBTTH&THCS LONG TÚC
                    
                           Số:    45  /KH - LT 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

           

               Trà Nam, ngày     tháng 9 năm 2024 


KẾ HOẠCH
 Phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn năm học 2024-2025
Căn cứ Điều lệ trường trung học cơ sở,  trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học được ban hành kèm theo Thông tư số 32/2020/TT-BGDĐT ngày 15/9/2020 của Bộ GD-ĐT; Điều lệ trường tiểu học được ban hành kèm theo Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 4/9/2020 của Bộ GD-ĐT.

Căn cứ công văn 276/PGDĐT ngày 30 tháng 8 năm 2024 của Phòng GDĐT huyện Nam Trà My về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học cấp tiểu học năm học 2024-2025; Công văn số 427/PGDĐT-THCS  ngày 30 tháng 8 năm 2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Nam Trà My về hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học cơ sở học năm học 2024-202; 

Căn cứ Kế hoạch giáo dục của nhà trường năm học 2024-2025 và tình hình thực tế của địa phương;
Để chủ động triển khai các biện pháp phòng, chống lụt bão, đảm bảo an toàn tính mạng cho CBGV-CNV, học sinh và tài sản của nhà trường, giảm nhẹ hậu quả do thiên tai gây ra, hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại về người và tài sản, trường PTDTBT TH&THCS Long Túc xây dựng kế hoạch phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn năm học 2024-2025 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Chủ động có kế hoạch phòng chống thiên tai nhằm đảm bảo an toàn về tính mạng cho cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh và tài sản của nhà trường. Giảm thiểu đến mức thấp nhất những thiệt hại về cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học.
- Nâng cao ý thức cảnh giác, tinh thần trách nhiệm của cán bộ quản lý, cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh trong việc phòng, chống, giảm nhẹ thiên tai năm học 2024-2025.

- Thực hiện nghiêm túc các quy định của cấp trên về công tác phòng chống bão lụt và tìm kiếm cứu nạn.

- Chuẩn bị mọi phương án đề phòng và hạn chế thấp nhất thiệt hại về người và tài sản của nhà trường do bão lụt gây ra.

- Tăng cường sự phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị, tổ chức ở địa phương để thực hiện công tác phòng chống bão lụt, giảm nhẹ thiên tai và tìm kiếm cứu nạn.

II. HOẠT ĐỘNG PHÒNG CHỐNG THIÊN TAI, TÌM KIẾM CỨU NẠN
1. Công tác chuẩn bị, chủ động ứng phó trong mùa mưa bão
- Nhà trường chuẩn bị đầy đủ các dụng cụ cần thiết: Xà beng, búa, đinh, xẻng, cuốc, kìm, dây thép, bao cát, dây buộc, đèn pin, dầu thắp, máy nổ….và dụng cụ sơ cứu y tế.
    - Thực hiện một số nội dung công việc trước khi xảy ra mưa lớn, bão.
+ Thực hiện việc chằng chống mái tôn đối với những khu có mái tôn chưa đảm bảo, xuống cấp.

+ Kiểm tra và đóng tất cả các cửa sổ, cửa chính các phòng làm việc, phòng học phòng ở, nhà bếp khi xảy ra mưa bão…Kiểm tra hệ thống điện, hệ thống thoát nước.
+ Chuẩn bị đảm bảo về lương thực, thực phẩm, nước uống cho học sinh và CBGV-NV.
+ Kiểm tra và đảm bảo về cơ sở vật chất, thiết bị, nhất là thiết bị điện tử, có thể di dời trang thiết bị nếu không an toàn dễ bị mưa nước tạt vào.

+ Chuẩn bị đảm bảo thông tin liên lạc, kể cả khi cắt điện.
+ Có phương án tiếp nhận dân cư các vùng xung quanh về tránh bão theo kế hoạch của BCĐ xã.
+ Thường xuyên theo dõi thông báo, cảnh báo mưa bão của cơ quan chức năng.
2. Phương án phòng chống khi xảy ra bão lũ
- Thực hiện phương châm “Bốn tại chỗ”: Chỉ huy tại chỗ; lực lượng tại chỗ; phương tiện, vật tư tại chỗ; hậu cần tại chỗ và “ba sẵn sàng”: Phòng ngừa chủ động; ứng phó kịp thời; khắc phục khẩn trương và hiệu quả. Phân công Ban phòng chống thiên tai-tìm kiếm cứu nạn, BGH, giáo viên thường trực 24/24 tại trường khi có bão lũ xảy ra.
- Thường xuyên theo dõi diễn biến mưa bão trên địa bàn, kiểm tra cơ sở vật chất thiết bị. Thường xuyên kiểm tra tinhh hình, sĩ số học sinh bán trú.

- Thông báo cho phụ huynh, quán triệt học sinh tuân thủ quy định của nhà trường trong công tác phòng chống bão lũ.
- Thường xuyên báo cáo tình hình về BCĐ xã và các cấp quản lý. Khi có sự cố kịp thời ứng cứu ban đầu và báo về BCĐ xã và các cơ quan chức năng cùng phối hợp xử lý.
     3. Khắc phục sau mưa bão xảy ra
    - Ban phòng chống thiên tai, cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh vệ sinh khuôn viên trường lớp, sửa chữa cơ sở vật chất trang thiết bị.
     - Giữ gìn vệ sinh môi trường sau mưa lũ, phòng chống dịch bệnh xảy ra.
    - Ổn định tình hình, nề nếp, tổ chức giảng dạy học tập.

     - Phối hợp với các lực lượng địa phương, các cấp quản lý xử lý những thiệt hại lớn (nếu có) xảy ra.
4. Đối với công tác giảng dạy trong trường hợp bão lũ xảy ra 

      Việc giảng dạy của giáo viên, đi lại của học sinh phải theo sự chỉ đạo của nhà trường và được nhà trường cho phép. Việc nghỉ học do mưa bão giáo viên không được cho phép học sinh tự ý đi, về mà không xin ý kiến chỉ đạo của BGH nhà trường. Đồng thời CBGV-CNV tích cực tham gia phòng chống lụt bão, bảo vệ an toàn tính mạng cho CBGV-CNV và học sinh, bảo quản tài sản của nhà trường khi có mưa lũ xảy ra. Kịp thời phối hợp với Ban phòng chống lụt bão cấp trên và báo cáo kịp thời với lãnh đạo các cấp để có chỉ đạo thực hiện.

II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn nhà trường
- Xây dựng kế hoạch phòng chống thiên tai tim kiếm cứu nạn năm học 2024-2025, triển khai, hướng dẫn cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh thực hiện.

- Các đ/c Trưởng ban, phó ban và các thành viên thường xuyên theo dõi diễn biến thời tiết trong mùa mưa bão theo thông báo của các cơ quan chức năng và các chỉ đạo của cấp trên về công tác phòng chống lụt bão nhằm triển khai tại trường kịp thời và hiệu quả.

- Họp Ban PCTT-TKCN theo yêu cầu của trưởng ban và tùy theo tình hình cụ thể.

- Kịp thời chỉ đạo đến các Tổ chuyên môn, các bộ phận, CBGV-CNV, học sinh toàn trường những công việc cần thực hiện, phân công trực phòng chống lụt bão, kịp thời thông báo đến Phụ huynh học sinh, cán bộ nhân dân thôn nóc về công tác phòng chống bão lụt.
- Tăng cường công tác chỉ đạo, kiểm tra tình hình cơ sở vật chất và tình hình cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh tại trường trong mùa mưa bão, tổng hợp báo cáo lên cấp trên kịp thời, kịp thời khắc phục và tham mưu lên cấp trên khắc phục thiệt hại (nếu có) xảy ra.
2. Đối với cán bộ giáo viên, nhân viên
- Quán triệt tinh thần phòng chống lụt bão theo chỉ đạo của BGH, Ban phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn , việc đi lại trong thời gian mưa lũ phải xin ý kiến và có sự cho phép của BGH nhà trường, không được tự ý đi lại khi có sự thông báo, cảnh báo về tình hình mưa bão của cơ quan chức năng.
- Thường xuyên theo dõi tình hình mưa bão, nghiêm túc thực hiện nhiệm vụ phòng chống bão lũ và quản lý học sinh. 

3. Đối với giáo viên chủ nhiệm, giáo viên quản lí nội trú
- Tăng cường quản lí chặt chẽ học sinh lớp mình chủ nhiệm, học sinh nội trú, học sinh thôn nóc mình phụ trách, kiểm tra thường xuyên, nắm bắt số lượng học sinh khi có mưa lũ và dự báo mưa lũ của cơ quan chức năng và báo cáo về BGH, Ban phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn trường xin ý kiến chỉ đạo. 
- Khi có mưa lũ xảy ra phải kiểm tra số lượng, lập danh sách học sinh lớp mình, phòng ở mình phụ trách và thực hiện quản lý học sinh theo sự chỉ đạo của Ban phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn nhà trường, không cho học sinh tự ý đi lại trong thời gian bão lũ xảy ra. Không cho học sinh qua sông suối và những nơi gần nguồn nước, gần nơi có nguy cơ sạt lở. Tuyên truyền, quán triệt về việc phòng chống lụ bão trong mùa mưa lũ đến toàn thể học sinh.
4. Đối với học sinh
Nâng cao kĩ năng phòng chống lụt bão, không được tự ý đi lại khi có mưa bão xảy ra. Việc đi lại từ trường về thôn, nóc phải xin phép và có sự cho phép của giáo viên chủ nhiệm, BGH nhà trường và phải có phụ huynh đi kèm.
Trên đây là kế hoạch phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn năm học 2024-2025 của trường PTDTBT TH&THCS Long Túc. Đề nghị các bộ phận, cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh thực hiện nghiêm túc.
                      Nơi nhận:                                                                         HIỆU TRƯỞNG                                   
                  - Phòng GD&ĐT (b/c)                                                                      
- UBND xã (b/c);
- Ban PCTT-TKCN; CBGV,NV (t/h);                                                      
- Lưu: VT.
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